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II. PROPOSICIONES NO DE LEY (P.N.L.).

P.N.L. 399-I1

RETIRADA de la Proposición No de Ley presen-
tada por los Procuradores D. Manuel Fuen-
tes López y D. José Ignacio Martín Benito,
relativa a proyectos financiados con fondos
del Programa de Cooperación Transfronte-
riza Interreg IV, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 84, de 6 de
mayo de 2008.

P.N.L. 688-I

PROPOSICIÓN NO DE LEY presentada por los Pro-
curadores D. Octavio César Cantalejo
Olmos y D. David Rubio Mayor, instando a
la Junta de Castilla y León a la promoción
de suelo industrial en Segovia en el entorno
de la A-601, para su tramitación ante la Co-
misión de Economía, Empleo, Industria y
Comercio.

P.N.L. 689-I

PROPOSICIÓN NO DE LEY presentada por los Pro-
curadores Dña. Natalia López-Molina Ló-
pez, D. Fernando Benito Muñoz, D. Ilde-
fonso Sanz Velázquez y Dña. Consuelo Vi-
llar Irazábal, instando a la Junta de Castilla
y León a la designación del personal ade-
cuado para la atención de niños diagnosti-
cados con A.C.N.E.E, en la escuela infantil
“Nuestra Señora de Altamira”, y al acondi-
cionamiento de la puerta de emergencia de
dicho centro, para su tramitación ante la
Comisión de Educación.

P.N.L. 690-I

PROPOSICIÓN NO DE LEY presentada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, instando a la
Junta de Castilla y León a realizar actuacio-
nes para la repoblación de liebres en la
Comunidad, para su tramitación ante la Co-
misión de Medio Ambiente y Desarrollo
Sostenible.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Interpelaciones (I.)

I. 9-I1, I. 46-I1, I. 51-I1, I. 54-I1, I. 55-I1, I. 56-I1,

I. 58-I1, I. 60-I1, I. 61-I1, I. 62-I1, I. 63-I1,

I. 64-I1, I. 67-I1, I. 68-I1, I. 69-I1, I. 70-I1,

I. 71-I1, I. 72-I1, I. 73-I1, I. 75-I1, I. 76-I1,

I. 77-I1, I. 78-I1, I. 79-I1, I. 80-I1, I. 81-I1,

I. 82-I1, I. 83-I1, I. 84-I1, I. 85-I1, I. 86-I1,

I. 88-I1, I. 89-I1, I. 90-I1, I. 91-I1, I. 92-I1

e I. 93-I1

REITERACIÓN de diversas Interpelaciones formu-
ladas por el Grupo Parlamentario Socialista.

Mociones (M.)

M. 34-I

MOCIÓN presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a política general en
materia de escuelas infantiles, consecuen-
cia de la Interpelación formulada por dicho
Grupo Parlamentario, sustanciada en la Se-
sión Plenaria de 9 de diciembre de 2008.

M. 87-I

MOCIÓN presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a política general en
materia de formación profesional, conse-
cuencia de la Interpelación formulada por
dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en
la Sesión Plenaria de 9 de diciembre de 2008.

Preguntas con respuesta Oral ante la Comi-
sión (P.O.C.)

P.O.C. 275-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por la Procura-
dora Dña. Consuelo Villar Irazábal, relati-
va a valoración sobre el Plan de reducción
de las listas de espera a los hospitales de
Burgos, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, n.º 111, de 9
de septiembre de 2008.

P.O.C. 278-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Familia e Igualdad de
Oportunidades, formulada a la Junta de
Castilla y León por los Procuradores
Dña. Natalia López-Molina López,
Dña. Consuelo Villar Irazábal, D. Fernan-
do Benito Muñoz y Dña. María Sirina
Martín Cabria, relativa a reuniones de la
Dirección de la Mujer con las corporacio-
nes locales de coordinación, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

P.O.C. 281-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por el Procurador D. Manuel Ramos Pas-
cual, relativa a caminos agrícolas de las
Tierras de Aliste y Sayago, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

P.O.C. 282-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a financiación del nuevo
puente de Zamora, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

P.O.C. 283-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador
D. Octavio César Cantalejo Olmos, relativa
a iniciativas de aprovechamiento de la bio-
masa, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 111, de 9 de
septiembre de 2008.

P.O.C. 284-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Cultura y Turismo,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. Ildefonso Sanz Veláz-
quez, relativa a actuaciones sobre la iglesia
de San Juan de Aranda de Duero, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 111, de 9 de septiem-
bre de 2008.

P.O.C. 285-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por los Procuradores D. José Miguel
Sánchez Estévez y Dña. Ana María Muñoz
de la Peña González, relativa a opinión de
la Junta de Castilla y León sobre la evolu-
ción comparada del equipamiento y uso de
las Tecnologías de la Información y la Co-
municación en las viviendas de la Comuni-
dad, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 111, de 9 de
septiembre de 2008.

P.O.C. 286-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por los Procuradores D. José Miguel
Sánchez Estévez y Dña. Ana María Muñoz
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de la Peña González, relativa a opinión de
la Junta de Castilla y León sobre la evolu-
ción comparada del equipamiento y uso de
las Tecnologías de la Información y la Co-
municación en las empresas de la Comuni-
dad, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 111, de 9 de
septiembre de 2008.

P.O.C. 288-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. José Miguel Sánchez Estévez y
Dña. María Luz Martínez Seijo, relativa a
características del Programa Aprende y a
su implantación y desarrollo, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

P.O.C. 290-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Interior y Justicia, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por
los Procuradores Dña. Inmaculada Yolanda
Vázquez Sánchez y D. Ángel Velasco Ro-
dríguez, relativa a si se ha comprometido
algún responsable de la Junta de Castilla y
León con la Concejala del Ayuntamiento
de Candelada (Ávila) la retirada de su apo-
yo a dicho Ayuntamiento como consecuen-
cia de la moción de censura, tal como se
deduce de sus palabras, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 113, de 15 de septiembre de 2008.

P.O.C. 292-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez, D. Jorge
Félix Alonso Díez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a valora-
ción del descenso del número de empresas
del comercio al por menor en 2007, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 113, de 15 de septiem-
bre de 2008.

P.O.C. 293-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Cultura y Turismo,
formulada a la Junta de Castilla y León por
los Procuradores D. José Miguel Sánchez
Estévez, D. Óscar Sánchez Muñoz y
Dña. Ana María Muñoz de la Peña Gonzá-
lez, relativa a porcentajes referidos a nues-
tra Comunidad Autónoma en relación con
los objetivos del Plan de Lectura de Casti-
lla y León 2006-2010, publicada en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 113, de 15 de septiembre de 2008.

P.O.C. 294-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña Gonzá-
lez y D. José Miguel Sánchez Estévez, re-
lativa a actuaciones en La Genestosa, pu-
blicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, n.º 113, de 15 de sep-
tiembre de 2008.

P.O.C. 296-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
Dña. Inmaculada Yolanda Vázquez Sán-
chez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a conclusiones obtenidas de la pro-
puesta recibida y de las medidas que se
piensan adoptar por parte de la Junta de
Castilla y León en relación con la instala-
ción de una línea eléctrica de 132 KV en el
Valle Amblés, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 113, de 15 de septiembre de 2008.

P.O.C. 297-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
Dña. Inmaculada Yolanda Vázquez Sán-
chez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a decisión de la Consejera de Me-
dio Ambiente en lo referente al acuerdo
adoptado entre la Junta y la Diputación
Provincial de Ávila, en la que, según su
propio Presidente, se ha acordado la distri-
bución de agua embotellada sólo a los ve-
cinos empadronados de la provincia de
Ávila afectados por la contaminación de
agua de nitratos y arsénico, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 113, de 15 de septiembre de 2008.

P.O.C. 298-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. José Miguel Sánchez Estévez y
Dña. Ana María Muñoz de la Peña Gonzá-
lez, relativa a Informe Anual de Progreso
sobre los objetivos de la Agenda de Lisboa
en el programa “Educación y Formación
2010”, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 113,
de 15 de septiembre de 2008.

P.O.C. 300-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
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radores D. José Miguel Sánchez Estévez y
Dña. Ana María Muñoz de la Peña Gonzá-
lez, relativa a propuestas para el futuro mo-
delo de acceso a la Universidad y su apli-
cación, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, n.º 117, de 25
de septiembre de 2008.

P.O.C. 302-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por la Procura-
dora Dña. Consuelo Villar Irazábal, relati-
va a situación de la Residencia de San Sal-
vador de Oña, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 117, de 25 de septiembre de 2008.

P.O.C. 303-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa
a objetivos y previsiones del Programa de
Apoyo a los Planes de Crecimiento en el
Exterior, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 117,
de 25 de septiembre de 2008.

P.O.C. 304-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. José Ignacio Martín Benito,
D. Manuel Fuentes López y D. Manuel Ra-
mos Pascual, relativa a transporte escolar
en Fuenteelcarnero, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 117, de 25 de septiembre de 2008.

P.O.C. 306-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Cultura y Turismo,
formulada a la Junta de Castilla y León por
los Procuradores Dña. Natalia López-Moli-
na López, Dña. Consuelo Villar Irazábal,
D. Fernando Benito Muñoz y D. Ildefonso
Sanz Velázquez, relativa a denegación de
subvención para mejora, acondicionamien-
to y señalización del Camino de Santiago
por su paso por Miranda de Ebro, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, n.º 122, de 6 de octubre
de 2008.

P.O.C. 307-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por los Procuradores D. Manuel Ra-
mos Pascual, D. José Ignacio Martín Beni-
to y D. Manuel Fuentes López, relativa a

travesías entre los pueblos Pino-Villadepe-
ra-Moralina, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122,
de 6 de octubre de 2008.

P.O.C. 308-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. Manuel Ramos Pascual, D. José
Ignacio Martín Benito y D. Manuel Fuen-
tes López, relativa a transporte escolar en
la ruta al Colegio Comarcal, IES de Bermi-
llo de Sayago, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122,
de 6 de octubre de 2008.

P.O.C. 318-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores Dña. Consuelo Villar Irazábal,
D. Fernando Benito Muñoz, D. Ildefonso
Sanz Velázquez y Dña. Natalia López-Mo-
lina López, relativa a obras en el colegio de
Villagonzalo de Pedernales, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, n.º 122, de 6 de octubre de 2008.

P.O.C. 319-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. José Ignacio Martín Benito,
D. Manuel Fuentes López y D. Manuel Ra-
mos Pascual, relativa a servicio de monitor
de Fisioterapia Educativa en la provincia
de Zamora, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 122,
de 6 de octubre de 2008.

P.O.C. 321-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. José Ignacio Martín Benito,
D. Manuel Fuentes López y D. Manuel Ra-
mos Pascual, relativa a carencia de servicio
de logopeda en el C.R.A. de San Cristóbal
de Entreviñas (Zamora), publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 127, de 16 de octubre de 2008.

P.O.C. 322-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Interior y Justicia, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el
Procurador D. Ángel Velasco Rodríguez,
relativa a incumplimiento de previsión le-
gal sobre la homologación de condiciones
profesionales de los cuerpos de preven-
ción, extinción de incendios y de salva-
mento con otros cuerpos integrantes del
sistema de protección ciudadana, publicada
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en el Boletín Oficial de las Cortes de Casti-
lla y León, n.º 127, de 16 de octubre
de 2008.

P.O.C. 324-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa
a valoración del documento Mercado de
Trabajo de las Mujeres 2007, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, n.º 127, de 16 de octubre de 2008.

P.O.C. 325-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
Dña. María Sirina Martín Cabria, Dña. Ma-
ría Luz Martínez Seijo y D. Francisco Ra-
mos Antón, relativa a acciones de salva-
guarda en la Tuerces, publicada en el Bole-
tín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 127, de 16 de octubre de 2008.

P.O.C. 326-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Cultura y Turismo,
formulada a la Junta de Castilla y León por
el Procurador D. Ildefonso Sanz Veláz-
quez, relativa a acciones en la ciudad ro-
mana de Clunia, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 127, de 16 de octubre de 2008.

P.O.C. 327-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por los Procuradores D. José Miguel
Sánchez Estévez y Dña. Ana María Muñoz
de la Peña González, relativa a opinión so-
bre los datos de “Encuesta sobre Equipa-
mientos y Uso de Tecnologías de Informa-
ción y Comunicación en los Hogares.
Año 2008”, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 127,
de 16 de octubre de 2008.

P.O.C. 328-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por el Procurador D. Ildefonso Sanz
Velázquez, relativa a actuaciones de la
Consejería de Fomento apra evitar la peli-
grosidad del cruce en la CL-619 con la
BU-130, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 127,
de 16 de octubre de 2008.

P.O.C. 329-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores Dña. María Luz Martínez Seijo y
D. José Miguel Sánchez Estévez, relativa a
introducción de energías renovables en edi-
ficios dependientes de la Administración,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 127, de 16 de oc-
tubre de 2008.

P.O.C. 330-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por las Procuradoras
Dña. Victorina Alonso Fernández y Dña. Mó-
nica Lafuente Ureta, relativa a medidas de
protección de urogallos en la zona de la
Cepeda y la baja Omaña, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 130, de 27 de octubre de 2008.

P.O.C. 331-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por las Procuradoras
Dña. Mónica Lafuente Ureta y Dña. María
Blanco Ortúñez, relativa a proyectos de re-
cuperación del urogallo, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 130, de 27 de octubre de 2008.

P.O.C. 332-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa
a opinión sobre el Plan de Acción Coordi-
nado de los países de la Zona Euro, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 132, de 6 de noviembre
de 2008.

P.O.C. 333-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa
a valoración de los asuntos tratados en el
IV Congreso Mundial de la UICN, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 132, de 6 de noviembre
de 2008.

P.O.C. 334-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Asuntos Europeos,
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formulada a la Junta de Castilla y León por
los Procuradores D. José Miguel Sánchez
Estévez y Dña. María Blanco Ortúñez, re-
lativa a aportaciones de la Junta de Castilla
y León a las Jornadas Abiertas 2008-Sema-
na Europea de las Regiones y las Ciudades,
celebradas en Bruselas, publicada en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 132, de 6 de noviembre de 2008.

P.O.C. 335-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Interior y Justicia, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el
Procurador D. Ángel Velasco Rodríguez,
relativa a actualización y reforma de la le-
gislación autonómica de defensa de los
consumidores y usuarios, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 132, de 6 de noviembre de 2008.

P.O.C. 336-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por los Procuradores D. José Miguel
Sánchez Estévez y Dña. Ana María Muñoz
de la Peña González, relativa a actuaciones
de la Junta en relación con la Proposición
No de Ley 853-III, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

P.O.C. 337-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por los Procuradores Dña. Ana María
Muñoz de la Peña González y D. José Mi-
guel Sánchez Estévez, relativa a actuacio-
nes para potenciar los aeropuertos de la
Comunidad Autónoma, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

P.O.C. 338-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-
da, formulada a la Junta de Castilla y León
por los Procuradores Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González y D. José Miguel
Sánchez Estévez, relativa a viviendas de
los camineros en Peñaranda de Bracamon-
te, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de
noviembre de 2008.

P.O.C. 339-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Interior y Justicia, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por
los Procuradores Dña. Ana María Muñoz
de la Peña González, D. Emilio Melero
Marcos y D. José Miguel Sánchez Estévez,

relativa a exclusión de Béjar del Plan de
Protección Civil de Transporte de Mercan-
cías Peligrosas, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

P.O.C. 340-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por los Procuradores Dña. Ana María
Muñoz de la Peña González, D. Emilio
Melero Marcos y D. José Miguel Sánchez
Estévez, relativa a tramo número 3 de la
carretera SA-220, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

P.O.C. 341-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña Gonzá-
lez y D. José Miguel Sánchez Estévez, re-
lativa a La Genestosa, publicada en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

P.O.C. 342-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por los Procuradores Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, D. Emilio Melero
Marcos y D. José Miguel Sánchez Estévez,
relativa a medidas adoptadas para frenar el
cierre de explotación de ovino, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Casti-
lla y León, n.º 134, de 13 de noviembre
de 2008.

P.O.C. 343-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por los Procura-
dores Dña. Ana María Muñoz de la Peña
González y D. José Miguel Sánchez Esté-
vez, relativa a opinión de la Junta de Casti-
lla y León sobre el informe del Procurador
del Común en materia de riesgos laborales,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de
noviembre de 2008.

P.O.C. 344-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por los Procura-
dores Dña. Ana María Muñoz de la Peña
González y D. José Miguel Sánchez Esté-
vez, relativa a medidas para evitar colapsos
en las urgencias del Complejo Hospitalario
de Salamanca, publicada en el Boletín Ofi-
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cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 134,
de 13 de noviembre de 2008.

P.O.C. 345-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Familia e Igualdad de
Oportunidades, formulada a la Junta de
Castilla y León por los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña Gonzá-
lez y D. José Miguel Sánchez Estévez, re-
lativa a residencia para personas mayores
de Robleda, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 134,
de 13 de noviembre de 2008.

P.O.C. 346-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña Gonzá-
lez y D. José Miguel Sánchez Estévez, re-
lativa a valoración de los datos de movi-
miento poblacional reflejados por el INE,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de
noviembre de 2008.

P.O.C. 347-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. José Ignacio Martín Benito,
D. Manuel Fuentes López y D. Manuel Ra-
mos Pascual, relativa a Auxiliar de Con-
versación en dos institutos de Benavente,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de
noviembre de 2008.

P.O.C. 348-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador
D. Manuel Fuentes López, relativa a esca-
sez de liebres en temporada de caza, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 136, de 27 de noviem-
bre de 2008.

P.O.C. 349-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores Dña. Ana María Muñoz de la Peña
González y D. José Miguel Sánchez Esté-
vez, relativa a Cuerpo de Inspectores de
Educación, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 136,
de 27 de noviembre de 2008.

P.O.C. 351-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-

tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por los Procuradores Dña. Natalia
López-Molina López, Dña. Consuelo Vi-
llar Irazábal, D. Fernando Benito Muñoz y
D. Ildefonso Sanz Velázquez, relativa a
obra en la carretera BU-733, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, n.º 136, de 27 de noviembre
de 2008.

P.O.C. 352-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Familia e Igualdad de
Oportunidades, formulada a la Junta de
Castilla y León por los Procuradores
Dña. Natalia López-Molina López,
Dña. Consuelo Villar Irazábal, D. Fernan-
do Benito Muñoz y D. Ildefonso Sanz Ve-
lázquez, relativa a dispositivos telemáticos
de seguridad, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 136, de 27 de noviembre de 2008.

P.O.C. 353-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por los Procura-
dores D. José Ignacio Martín Benito,
D. Manuel Fuentes López y D. Manuel Ra-
mos Pascual, relativa a Servicio de Radio-
terapia Oncológica del Complejo Asisten-
cial de Zamora, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 136, de 27 de noviembre de 2008.

P.O.C. 354-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
de Castilla y León por el Procurador
D. Manuel Ramos Pascual, relativa a pro-
yectos en el Parque Natural de Arribes del
Duero, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, n.º 136, de 27
de noviembre de 2008.

P.O.C. 355-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. José Miguel Sánchez Estévez y
D. Pedro Nieto Bello, relativa a opinión de
la Junta sobre la potenciación e impulso de
la Formación Profesional, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

P.O.C. 356-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, formulada a la Junta de Castilla y
León por las Procuradoras Dña. Inmacula-
da Yolanda Vázquez Sánchez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa
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a plazo de inicio de las obras de una esta-
ción de autobuses en Ávila, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

P.O.C. 357-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, formulada a la Junta de Castilla y León
por los Procuradores Dña. Natalia López-
Molina López y D. Manuel Fuentes López,
relativa a ausencia de asociaciones de mu-
jeres en el Comité de seguimiento del Plan
de Desarrollo Rural, publicada en el Bole-
tín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

P.O.C. 358-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. Octavio César Cantalejo Olmos
y D. David Rubio Mayor, relativa a come-
dores escolares en la provincia de Segovia,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 139, de 5 de di-
ciembre de 2008.

P.O.C. 359-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Interior y Justicia, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por
los Procuradores D. Ángel Velasco Rodrí-
guez y D. David Rubio Mayor, relativa a
programa de formación para policías loca-
les de nuevo ingreso y el programa de for-
mación del curso de ascenso, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

P.O.C. 360-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por los Procura-
dores D. Manuel Ramos Pascual, D. Ma-
nuel Fuentes López y D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a partidas presupuesta-
rias para modernizar los Consultorios
Locales, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, n.º 139, de 5
de diciembre de 2008.

P.O.C. 361-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por la Procura-
dora Dña. Victorina Alonso Fernández, re-
lativa a medidas a adoptar por la Junta de
Castilla y León para solucionar la Precarie-
dad de las Urgencias Hospitalarias, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 139, de 5 de diciembre
de 2008.

P.O.C. 362-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por la Procura-
dora Dña. María Sirina Martín Cabria, re-
lativa a firma de un concierto con la Dipu-
tación de Cantabria para abordar el proble-
ma hospitalario de la Montaña Palentina,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 139, de 5 de di-
ciembre de 2008.

P.O.C. 363-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por el Procura-
dor D. Ildefonso Sanz Velázquez, relativa
a soluciones previstas por la Consejería de
Sanidad para el exceso de horas de los mé-
dicos rurales y la falta del servicio de Pe-
diatría en el Área de Salud Aranda Rural,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 139, de 5 de di-
ciembre de 2008.

P.O.C. 364-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Sanidad, formulada a
la Junta de Castilla y León por la Procura-
dora Dña. Natalia López-Molina López, re-
lativa a centro de salud en Miranda de
Ebro, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 139, de 5 de
diciembre de 2008.

P.O.C. 365-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Familia e Igualdad de
Oportunidades, formulada a la Junta de
Castilla y León por la Procuradora
Dña. Natalia López-Molina López, relativa
a medidas adoptadas por la Junta de Casti-
lla y León en materia de desigualdades sa-
lariales entre hombres y mujeres, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla
y León, n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

P.O.C. 366-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Asuntos Europeos,
formulada a la Junta de Castilla y León por
los Procuradores D. José Miguel Sánchez
Estévez y Dña. María Blanco Ortúñez, re-
lativa a aportación de la Junta a las Jorna-
das “Regiones y ciudades en un mundo de
desafíos”, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 141,
de 11 de diciembre de 2008.

P.O.C. 367-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta
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de Castilla y León por los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa
a valoración de los asuntos tratados en el
IV Congreso Mundial de la UICN, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 141, de 11 de diciem-
bre de 2008.

P.O.C. 368-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa
a opinión sobre el Plan de Acción Coordi-
nado de los países de la zona euro para
abordar la crisis, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 141, de 11 de diciembre de 2008.

P.O.C. 370-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, formulada
a la Junta de Castilla y León por los Procu-
radores D. José Miguel Sánchez Estévez y
D. Pedro Nieto Bello, relativa a valoración
de “Informe de evaluación del Proceso de
Copenhague”, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 141, de 11 de diciembre de 2008.

P.O.C. 371-I1

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, formulada a la Junta
de Castilla y León por los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa
a valoración de los datos del documento
Mercado de Trabajo de la Mujeres 2007,
publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 141, de 11 de di-
ciembre de 2008.

Preguntas con respuesta Escrita (P.E.)

P.E. 2027-I1, P.E. 2028-I1, P.E. 2030-I1,

P.E. 2031-I1, P.E. 2035-I1, P.E. 2036-I1,

P.E. 2037-I1, P.E. 2038-I1, P.E. 2039-I1,

P.E. 2042-I1, P.E. 2043-I1, P.E. 2046-I1,

P.E. 2047-I1, P.E. 2048-I1, P.E. 2049-I1,

P.E. 2059-I1, P.E. 2065-I1, P.E. 2066-I1,

P.E. 2068-I1, P.E. 2069-I1, P.E. 2070-I1,

P.E. 2071-I1, P.E. 2072-I1, P.E. 2073-I1,

P.E. 2074-I1, P.E. 2075-I1, P.E. 2076-I1,

P.E. 2077-I1, P.E. 2078-I1, P.E. 2079-I1,

P.E. 2082-I1, P.E. 2083-I1, P.E. 2084-I1,

P.E. 2085-I1, P.E. 2086-I1, P.E. 2087-I1,

P.E. 2088-I1, P.E. 2089-I1, P.E. 2090-I1,

P.E. 2091-I1, P.E. 2092-I1, P.E. 2093-I1 y

P.E. 2103-I1

PRÓRROGA del plazo de contestación a diversas
Preguntas con respuesta Escrita.

P.E. 2124-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Fernando Benito Muñoz, relativa a rela-
ción nominal de solicitantes de evaluación
de energía eléctrica a la red, con fecha de
29 de septiembre de 2008.

P.E. 2125-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Fernando Benito Muñoz, relativa a rela-
ción nominal de solicitudes inscritas en el
Registro de Instalaciones de Producción en
Régimen Especial en Castilla y León a 29 de
septiembre de 2008.

P.E. 2126-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Octavio César Cantalejo Olmos, relativa
a actuaciones de la Junta de Castilla y
León en relación con la empresa extractora
“Explotación Arenera Tabladillo Alberto
Gil Manso”.

P.E. 2127-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a con-
venio de colaboración o convenios de cola-
boración entre la Junta de Castilla y León y
la Asociación de afectados de Forum Fila-
télico y Afinsa de Castilla y León.

P.E. 2128-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a ac-
tuación de la Junta de Castilla y León en
relación con las subvenciones concedidas a
la Asociación de afectados de Forum Fila-
télico y Afinsa de Castilla y León.

P.E. 2129-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a sub-
venciones concedidas por la Junta de Cas-
tilla y León, en los años 2006 y 2007, a la
Asociación de afectados de Forum Filatéli-
co y Afinsa de Castilla y León.

P.E. 2130-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a
número de visitantes que ha tenido la igle-
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sia de San Pedro de la Nave (Zamora), du-
rante los años 2005, 2006, 2007 y 2008.

P.E. 2131-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Fernando Benito Muñoz, relativa a lici-
taciones a las que se refirió la Consejera de
Agricultura y Ganadería en la contestación
a la pregunta del Pleno del 9 de diciembre
de 2008.

P.E. 2132-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a
medidas que está llevando a cabo la Junta
de Castilla y León para la protección espe-
cífica del leonés en la Comunidad.

P.E. 2133-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Manuel Fuentes López, relativa a razo-
nes que han motivado la contratación en
exclusiva con los medios de comunicación
citados en los antecedentes, de una campa-
ña publicitaria de la Consejería de Agricul-
tura y Ganadería.

P.E. 2134-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Manuel Fuentes López, relativa a peti-
ción de uso excepcional de una zona de
protección medioambiental especial para
una instalación fotovoltaica en el término
municipal de Toro.

P.E. 2135-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a con-
tratación de un estudio en relación con los
hábitos de consumo y su influencia en los
horarios comerciales en la Comunidad de
Castilla y León.

P.E. 2136-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por la Procuradora
Dña. Natalia López-Molina López, relativa
a desprendimiento de la bóveda de la Cole-
giata de Covarrubias (Burgos).

P.E. 2137-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a número de maestros directores de
Institutos de Educación Secundaria.

P.E. 2138-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por la Procuradora

Dña. Natalia López-Molina López, relativa
a acciones de prevención contra la violen-
cia de género.

P.E. 2139-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por la Procuradora
Dña. Natalia López-Molina López, relativa
a subcontrataciones en los cursos realiza-
dos por la Dirección General de la Mujer.

P.E. 2140-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a directores de centro afectados por la
sentencia 2355/2008 del Tribunal Superior
de Justicia de Castilla y León.

P.E. 2141-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a número de inspectores de carrera en
activo en Castilla y León.

P.E. 2142-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones del Plan Es-
tratégico para las Tecnologías de la Infor-
mación y la Comunicación de la Conseje-
ría de Educación.

P.E. 2143-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan de
Atención al Alumnado con Superdotación
Intelectual de la Consejería de Educación.

P.E. 2144-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el progra-
ma Sefed de la Consejería de Educación.

P.E. 2145-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan
Marco de Enseñanzas de Régimen Especial
de la Consejería de Educación.
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P.E. 2146-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan de
Fomento de la Participación y el Asociacio-
nismo de Madres y Padres y Alumnos de la
Consejería de Educación.

P.E. 2147-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, relati-
va a objetivos y actuaciones realizadas en el
Plan de Atención del Alumnado Extranjero
y de Minorías de la Consejería de Educación.

P.E. 2148-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan di-
rector de desarrollo y mejora de centros de
la Consejería de Educación.

P.E. 2149-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan
para la Evaluación de las Competencias
Lingüísticas de la Consejería de Educación.

P.E. 2150-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan
Marco de Atención a la Diversidad de la
Consejería de Educación.

P.E. 2151-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan
“aprende a emprender” de la Consejería de
Educación.

P.E. 2152-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Progra-
ma de Adaptación Lingüística y Social de
la Consejería de Educación.

P.E. 2153-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan de
Atención al Alumnado con Necesidades
Educativas Especiales de la Consejería de
Educación.

P.E. 2154-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y actuaciones en el Plan de
Prevención y Control del Absentismo Es-
colar de la Consejería de Educación.

P.E. 2155-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a con-
tratación de la elaboración de un estudio
sobre los hábitos de consumo y su influen-
cia en los horarios comerciales en la Co-
munidad de Castilla y León.

P.E. 2156-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a per-
sonas atendidas en centros residenciales o
de día gestionados por asociaciones de per-
sonas discapacitadas que tengan solicitadas
y reconocidas las prestaciones consecuen-
cia de la Ley de Dependencia.

P.E. 2157-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a con-
ciertos para plazas residenciales o en cen-
tros de día celebrados por la Junta de Cas-
tilla y León con asociaciones de personas
discapacitadas en el año 2008.

P.E. 2158-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a em-
presas que han solicitado licencia comer-
cial que requiere la aprobación de la Junta
de Castilla y León desde la entrada en vi-
gor del Decreto 104/2005.

P.E. 2159-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por la Procuradora
Dña. Ana María Muñoz de la Peña Gonzá-
lez, relativa a abastecimiento de agua a los
municipios de la Sierra de Francia.

P.E. 2160-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
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II. PROPOSICIONES NO DE LEY (P.N.L.).

P.N.L. 399-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 30 de octubre de 2008, los Procuradores
D. Manuel Fuentes López y D. José Ignacio Martín Be-
nito retiraron la Proposición No de Ley, P.N.L. 399-I1,
relativa a proyectos financiados con fondos del Programa

de Cooperación Transfronteriza Interreg IV, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 84, de 6 de mayo de 2008.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de
noviembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a los objetivos y a las actuacioners rea-
lizadas en el Programa Ramón y Cajal de
la Consejería de Educación.

P.E. 2161-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a los objetivos y actuaciones del Mar-
co Estratégico de Competitividad de Casti-
lla y León de la Consejería de Educación.

P.E. 2162-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a los objetivos y a las actuaciones rea-
lizadas en el Programa Juan de la Cierva
de la Consejería de Educación.

P.E. 2163-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a objetivos y a las actuaciones realiza-
das en el Programa de Infraestructuras
Universitarias 2007-2011 de la Consejería
de Educación.

P.E. 2164-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-

tiva a objetivos y actuaciones de la Estrate-
gia Regional de Investigación Científica,
Desarrollo Tecnológico e Innovación
2007-2013 de la Consejería de Educación.

P.E. 2165-I

PREGUNTA con respuesta Escrita formulada a la
Junta de Castilla y León por las Procura-
doras Dña. María Luz Martínez Seijo y
Dña. María Ángela Marqués Sánchez, rela-
tiva a los objetivos y actuaciones de la Es-
trategia Universidad-Empresa de la Conse-
jería de Educación.

V. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.

RESOLUCIÓN de 23 de diciembre de 2008 de la
Presidencia de las Cortes de Castilla y
León por la que se anuncia la adjudicacion
provisional de la contratacion de servicio
de cafetería, cocina y comedor de la sede
de las Cortes de Castilla y León, por pro-
cedimiento abierto, tramitación urgente.
Expediente 670/2008.

RESOLUCIÓN de 23 de diciembre de 2008 de la
Presidencia de las Cortes de Castilla y
León por la que se anuncia la adjudicacion
provisional de la contratación de seguros
de vida de Procuradores y personal de las
Cortes de Castilla y León, tramitación ur-
gente. Expte. 683/2008.

RESOLUCIÓN de 23 de diciembre de 2008 de la
Presidencia de las Cortes de Castilla y
León por la que se anuncia la adjudicacion
provisional de la contratación de servicios
de seguros de ámbitos distintos al del ramo
de vida (años 2009-2010) Expte. 684/2008.
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P.N.L. 688-I a P.N.L. 690-I

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reu-
nión de 23 de diciembre de 2008, ha admitido a trámite
las Proposiciones No de Ley para su tramitación ante las
Comisiones de la Cámara, P.N.L. 688-I a P.N.L. 690-I,
que a continuación se insertan.

De conformidad con el artículo 163 del Reglamento
se ha ordenado su publicación.

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmien-
das hasta seis horas antes del comienzo de la Sesión en
que dichas Proposiciones No de Ley hayan de debatirse.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

LA SECRETARIA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: María Mercedes Coloma Pesquera

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.N.L. 688-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEON

Octavio Cantalejo Olmos y David Rubio Mayor, Pro-
curadores perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 162 y siguientes del
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente PROPO-
SICION NO DE LEY para su debate y votación ante la
Comisión de Economía, Empleo, Industria y Comercio

ANTECEDENTES

La reciente puesta en funcionamiento de la autovía
Segovia-Valladolid está favoreciendo el desarrollo de
todo el corredor en torno a esta infraestructura que puede
ayudar a la vertebración de la provincia. Es el momento
de aprovechar las posibilidades que brinda y una de las
más importantes es el impulso y promoción de suelo in-
dustrial. La Junta de Castilla y León no ha promovido
ningún polígono industrial entre el límite provincial con
Valladolid y la ciudad de Segovia y al menos en el entor-
no del municipio de Gomezserracín hay posibilidades de
hacerlo porque hay suelo público disponible y se encuen-
tra en el punto intermedio de la autovía entre Valladolid
y Segovia.

Por todo lo expuesto se formula la siguiente PRPO-
PUESTA DE RESOLUCIÓN:

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de
Castilla y León a promover suelo industrial en Segovia y
en concreto en el entorno de la A-601, aprovechando las
posibilidades del municipio de Gomezserracín.”

Valladolid a 10 de diciembre de 2008

LOS PROCURADORES

Octavio Cantalejo Olmos

David Rubio Mayor

LA PORTAVOZ

Fdo.- Ana Reddondo García

P.N.L. 689-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEON

Natalia López-Molina López, Femando Benito Mu-
ñoz, Ildefonso Sanz Velázquez y Consuelo Villar Irazá-
bal, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLA-
MENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y
León, al amparo de lo establecido en los artículos 162 y
siguientes del Reglamento de la Cámara presenta la si-
guiente PROPOSICION NO DE LEY para su debate y
votación ante la Comisión de Educación

ANTECEDENTES

En Miranda de Ebro existe una sola escuela infantil
de titularidad de la Junta de Castilla y León. En dicha es-
cuela existen 74 plazas para niños y niñas. Actualmente
todas están ocupadas. Incluso más de 40 solicitudes se
han quedado fuera por falta de plazas.

En ese número total de niños y niñas actualmente se
encuentran 3 diagnosticados con A.C.N.E.E., con indica-
ción de necesidad de profesionales específicos para su
atención.

Aún así, la Junta de Castilla y León no atendiendo a
esta necesidad, no ha dotado a esta escuela infantil de
profesionales adecuados para la atención específica y
adecuada a dichos niños. Con una doble consecuencia,
por un lado, los niños diagnosticados no están recibiendo
la atención necesaria para mejorar su situación y por otro
lado, las profesionales encargadas de su cuidado, no pue-
den realizar las tareas adecuadas, porque dejarían al resto
de los niños y niñas desatendidos. Aún así, se esfuerzan
lo máximo posible, ocasionando un desgaste innecesario
si estuvieran los profesionales adecuados

Asimismo la puerta de salida de emergencia que se
encuentra en la sala multiusos se abre hacia dentro y se
encuentra cerrada con llave para que los niños y niñas no
puedan salir. Esa situación ocasionaría, en una posible
salida de urgencia por esa sala, una seria dificultad que
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se resolvería con un cambio del tipo de cierre y del senti-
do de apertura de dicha salida.

Por lo expuesto se formula la siguiente Propuesta de
Resolución:

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de
Castilla y León a:

1.- Designar a la escuela infantil “Nuestra Señora de
Altamira” del personal adecuado para la atención a los
niños diagnosticados con A.C.N.E.E.

2.- Adecuar el sentido y tipo de cierre de la puerta de
emergencia de la sala multiusos de la escuela infantil
“nuestra Señora de Altamira”, para facilitar su uso en
caso de urgencia.

Valladolid a 15 de diciembre de 2008

LOS PROCURADORES

Natalia López-Molina López,

Fernando Benito Muñoz,

Ildefonso Sanz Velázquez y

Consuelo Villar Irazábal

LA PORTAVOZ

Ana Reddondo García

P.N.L. 690-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEON

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido
en los artículos 162 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara presenta la siguiente PROPOSICION NO DE LEY
para su debate y votación ante el Pleno de la Cámara.

ANTECEDENTES

La actividad cinegética en Castilla y León aporta be-
neficios económicos de importancia en todas las provin-
cias de la Comunidad Autónoma que se complementan
con el componente social que supone una actividad de-
portiva y de ocio para 140.700 cazadores con licencia
que tenemos en Castilla y León.

El pasado año con la importante plaga de topillos que
sufrió nuestro territorio y la aportación de un volumen
exagerado de veneno ha conducido a que las zonas con
mayor densidad de especies de caza menor se encuentren
en la actualidad con unos índices preocupantes de des-
censo en las poblaciones de liebre y perdiz.

La realidad del descenso alarmante de la población
de liebre en amplias zonas de la Comunidad Autónoma
ha llevado a la preocupación y queja por parte de Socie-
dades de Cazadores, gremio de hostelería y otros secto-
res implicados en la actividad cinegética.

La Junta de Castilla y León está enviando una carta a
todos los presidentes de los cotos de caza informando
que se ha realizado un estudio técnico sobre la práctica
desaparición de las liebres en esta temporada de caza y
que las causas de su desaparición son las enfermedades
denominadas “liebre parda” y “turalemia”, aconsejando a
los cotos cerrar definitivamente esta temporada.

Comarcas como la Tierra de Campos en las provin-
cias de Valladolid, Palencia y Zamora y otras zonas
como Tierra del Vino, Toro, Sur Duero, etc... reclaman
actuaciones inmediatas de repoblación del territorio y en
las asambleas que se están organizando por todas las zo-
nas nadie da credibilidad a las conclusiones del estudio
técnico realizado por la Consejería de Medio Ambiente
porque el sentir general de los cazadores es que la desa-
parición de las liebres tiene relación directa con las ac-
tuaciones para eliminar la plaga de topillos.

La repoblación puede y debe hacerse ya que existen
granjas que se dedican a la reproducción de liebres au-
tóctonas y teniendo en cuenta que es una especie muy
prolífica (4 camadas al año con entre 3 y 8 crías) se ne-
cesitarán al menos dos años para recuperar la población
que los cotos tenían el año pasado del mamífero terrestre
más rápido que tenemos en nuestro país.

Entendiendo las dificultades técnicas y operativas
para la repoblación de esta especie y teniendo en cuenta
la gran afición que hay por este deporte en muchas co-
marcas y la inexistencia de ninguna granja de reproduc-
ción de esta especie en Castilla y León, parece necesario
comenzar los necesarios estudios técnicos para la puesta
en marcha de un centro de referencia para el estudio y re-
población de la especie.

Por lo expuesto, se formula la siguiente PROPUES-
TA DE RESOLUCION:

Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de
Castilla y León a:

1. Promover de forma urgente un proyecto para el
estudio del ADN de las liebres con el objeto de
identificar las cualidades morfológicas y genéti-
cas que permita la repoblación adecuada en Casti-
lla y León.

2. Autorizar, dentro del marco normativo vigente la
repoblación de liebres a todos los cotos que la soli-
citen, indicando la especie y el subgénero de liebre
que deben seleccionar y asumir los costes de la re-
población o repoblaciones que sean necesarias.

3. Reducir a la mitad en 2009 las matrículas-tasas
que pagan los cotos que soliciten la repoblación
de fiebres y se comprometan a realizarla siguien-
do las directrices de la Consejería de Medio Am-
biente.

4. Poner en marcha en nuestra comunidad autónoma
un Centro de referencia para el estudio y la cría de
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la liebre (Lepus granatensis) en cautividad para
no depender de los centros que existen en otras
comunidades.

Valladolid 19 de diciembre de 2008

LA PORTAVOZ

Fdo. Ana María Redondo García

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Interpelaciones (I.)

I. 9-I1, I. 46-I1, I. 51-I1,

I. 54-I1, I. 55-I1, I. 56-I1,

I. 58-I1, I. 60-I1, I. 61-I1,

I. 62-I1, I. 63-I1, I. 64-I1,

I. 67-I1, I. 68-I1, I. 69-I1,

I. 70-I1, I. 71-I1, I. 72-I1,

I. 73-I1, I. 75-I1, I. 76-I1,

I. 77-I1, I. 78-I1, I. 79-I1,

I. 80-I1, I. 81-I1, I. 82-I1,

I. 83-I1, I. 84-I1, I. 85-I1,

I. 86-I1, I. 88-I1, I. 89-I1,

I. 90-I1, I. 91-I1, I. 92-I1 y

I. 93-I1

PRESIDENCIA

La Mesa de las de las Cortes de Castilla y León, en
su reunión del día 23 de diciembre de 2008, ha admitido
a trámite la solicitud del Grupo Parlamentario Socialista,
presentada al amparo del artículo 152.3 del Reglamento
de la Cámara, manifestando su voluntad de mantener las
Interpelaciones, I. 9-I1, I. 46-I1, I. 51-I1, I. 54-I1, I. 55-
I1, I. 56-I1, I. 58-I1, I. 60-I1, I. 61-I1, I. 62-I1, I. 63-I1, I.
64-I1, I. 67-I1, I. 68-I1, I. 69-I1, I. 70-I1, I. 71-I1, I. 72-
I1, I. 73-I1, I. 75-I1, I. 76-I1, I. 77-I1, I. 78-I1, I. 79-I1, I.
80-I1, I. 81-I1, I. 82-I1, I. 83-I1, I. 84-I1, I. 85-I1, I. 86-
I1, I. 88-I1, I. 89-I1, I. 90-I1, I. 91-I1, I. 92-I1 y I. 93-I1,
para ser debatidas en el próximo Periodo de Sesiones.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

LA SECRETARIA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: María Mercedes Coloma Pesquera

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Mociones (M.)

M. 34-I

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reu-
nión de 23 de diciembre de 2008, ha admitido a trámite
la Moción, M. 34-I, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialista, relativa a política general en materia de es-
cuelas infantiles, consecuencia de la Interpelación for-
mulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la
Sesión Plenaria de 9 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 154 del Reglamento
podrán presentarse Enmiendas hasta seis horas antes del
comienzo de la Sesión en que dicha Moción haya de de-
batirse.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

LA SECRETARIA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: María Mercedes Coloma Pesquera

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

M. 34-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEON

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido
en el ARTÍCULO 154 del Reglamento de la Cámara pre-
senta la siguiente MOCION derivada de la Interpelación
34-I relativa a “Política general en materia de escuelas
infantiles”:

ANTECEDENTES

La situación actual de los niños y niñas de edades
comprendidas entre los 0 y 3 años de esta Comunidad es
muy dispar por la diferente tipología de espacios y crite-
rios destinados a atender a esta etapa de la infancia.

Castilla y León cuenta con una insuficiente red de
centros educativos públicos que puedan responder a las
necesidades y demandas de la sociedad. Por otro lado la
LOE, deja claro el carácter educativo de esta etapa .

En Castilla y León hay más de 54.000 niños censados
comprendidos en estas edades, sin embargo las cifras
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aportadas por la Junta de Castilla y León barajan una
tasa de escolarización inferior con respecto al resto de las
Comunidades Autónomas.

Los beneficios de un sistema educativo de calidad en
esta etapa infantil son indiscutibles desde todos los as-
pectos, tanto neurológicos, socioculturales, psicosociales
como psicopedagógicos, por eso desde este grupo parla-
mentario defendemos la ampliación de una red de escue-
las públicas de primer ciclo de educación infantil como
modelo prioritario para esta Comunidad.

Sin embargo, las Escuelas de Educación Infantil de
Castilla y León se están enfrentando a serios problemas
actualmente, empezando por su no pertenencia orgánica
a la Consejería de Educación, pero también por una serie
de carencias derivadas de su tránsito por distintas Conse-
jerías e indefinición por parte de la Junta de Castilla y
León del carácter educativo que deben tener.

Por otro lado, la Administración competente, es de-
cir, la Junta de Castilla y León debe velar por respetar el
principio de acceso en condiciones de igualdad al siste-
ma educativo que el Estatuto de Autonomía contempla, y
siendo este un ciclo educativo, la Administración debe
garantizar el acceso de las familias de Castilla y León a
este ciclo educativo en condiciones de equidad.

Por todas las razones expuestas anteriormente se for-
mula la siguiente PROPUESTA DE RESOLUCIÓN:

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de
Castilla y León a:

1º.- Traspasar el primer ciclo de educación infantil a
la Consejería de Educación, asumiendo toda la responsa-
bilidad y competencias de su gestión, tal y como define
la LOE.

2º.- Regular integralmente el primer ciclo de educa-
ción infantil con los mecanismos de control en la aplica-
ción de unos requisitos mínimos, que cumplan con el ar-
ticulado de la LOE, de obligado cumplimiento para cual-
quier centro, de cualquier titularidad, denominación,
finalidad o forma de organización.

3º.- Establecer unos criterios, plazos y recursos para
la adecuación de los diferentes centros a dichos requisi-
tos mínimos, con el objeto de obtener el correspondiente
permiso administrativo de apertura y funcionamiento.

4º.- Potenciar y ampliar una Red de centros educati-
vos de titularidad y gestión pública que suponga un au-
mento significativo de plazas y centros garantizando los
principios de igualdad y equidad.

5º.- Crear un programa de formación continua para
los educadores del primer ciclo de educación infantil
para que puedan cumplir adecuadamente la finalidad
educativa de este ciclo, a través de adecuados convenios
laborales.

6º.- Adecuar los centros de educación infantil de Cas-
tilla y León para que puedan ser beneficiarios de las
aportaciones económicas que facilita el Gobierno de Es-
paña a través del programa Educa3”.

Valladolid a 11 de diciembre de 2008

LA PORTAVOZ

Fdo. Ana María Redondo García

M. 87-I

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reu-
nión de 23 de diciembre de 2008, ha admitido a trámite
la Moción, M. 87-I, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialista, relativa a política general en materia de
formación profesional, consecuencia de la Interpelación
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada
en la Sesión Plenaria de 9 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 154 del Reglamento
podrán presentarse Enmiendas hasta seis horas antes del
comienzo de la Sesión en que dicha Moción haya de de-
batirse.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

LA SECRETARIA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: María Mercedes Coloma Pesquera

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

M. 87-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEON

El GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido
en el ARTICULO 154 del Reglamento de la Cámara pre-
senta la siguiente MOCION derivada de la Interpelacion
87-I relativa a “Política general en materia de formación
profesional”:

ANTECEDENTES

La Formación Profesional Ocupacional es uno de las
políticas activas de empleo cuya finalidad debe ser per-
mitir la adaptación a la evolución de la tecnología de los
trabajadores en activo y el reciclaje formativo de los de-



992930 de Diciembre de 2008B.O. Cortes C. y L. N.º 147

sempleados en unos casos y la adquisición de los conoci-
mientos profesionales que les permita acceder a un em-
pleo en otros.

El buen desarrollo de la Formación Profesional Ocu-
pacional permite mejorar la competitividad y con ello lo-
grar un tejido productivo consolidado que puede afrontar
mejor los retos de la globalización económica y la fija-
ción de la población en el medio rural.

La Formación Profesional Ocupacional debe tener un
sistema dinámico de ejecución que permita adaptase a la
evolución del evolución del mercado laboral.

Castilla y León cuenta con un importante presupuesto
destinado a la Formación Profesional Ocupacional. En
el 2009 se destinará a esta finalidad 126 millones de euros.

Por lo anterior se formulan las siguientes propuestas
de resolución:

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de
Castilla y León para que:

- Se elabore un listado de especialidades formativas
que se adecue a la actual situación del mercado la-
boral.

- Que se mejore la coordinación entre el Sistema
Educativo y la Formación Profesional Ocupacio-
nal, con el fin de que aquellos jóvenes que no fina-
lizan sus estudios de Bachiller o de Formación
Profesional Reglada puedan realizar estudios de
Formación Profesional Ocupacional.

- Que en los criterios que se establezcan para selec-
cionar los cursos que se van a subvencionar sea
prioritario, y por lo tanto tengan mayor peso sobre
la puntuación total, aquellos que desarrollen espe-
cialidades con mayor prioridad en cuanto a deman-
da del mercado laboral.

- Que en los criterios de selección de los cursos se
elimine la puntación por la realización de cursos en
los años anteriores, puesto que ya existe una pun-
tuación por la evaluación de calidad de la forma-
ción en acciones anteriores.

- Que en las resoluciones de las subvenciones se ar-
bitre un sistema que permita garantizar que se
atiende de forma equilibrada al ámbito rural.

- Que se establezcan Centros de Formación Especia-
lizados en cada provincia que permita garantizar
que se imparten aquellas especialidades que de-
manda el mercado laboral y requieren una inver-
sión importante.

- Que se subvencione la asistencia aquellos cursos
que tengan interés por existir una demanda contra-
tada por parte las empresas.

- Que se atiendan las recomendaciones que realiza el
Consejo Económico y Social en relación con la do-

tación de medios humanos y materiales que, debe
tener el Servicio de Formación Continua y su coor-
dinación con la Fundación Autonómica para la
Formación.

Valladolid a 12 de diciembre de 2008

LA PORTAVOZ

Fdo. Ana María Redondo García

Preguntas con respuesta Oral ante la Comisión
(P.O.C.)

P.O.C. 275-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, la Procuradora
Dña. Consuelo Villar Irazábal retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 275-I1,
relativa a valoración sobre el Plan de reducción de las
listas de espera a los hospitales de Burgos, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 111,
de 9 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 278-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Natalia López-Molina López, Dña. Consuelo Villar
Irazábal, D. Fernando Benito Muñoz y Dña. María Sirina
Martín Cabria retiraron la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunida-
des, P.O.C. 278-I1, relativa a reuniones de la Dirección
de la Mujer con las corporaciones locales de coordina-
ción, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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P.O.C. 281-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Manuel Ramos Pascual retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Agricultura y Ganade-
ría, P.O.C. 281-I1, relativa a caminos agrícolas de las
Tierras de Aliste y Sayago, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 111, de 9 de
septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 282-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Transportes e Infraestructuras,
P.O.C. 282-I1, relativa a financiación del nuevo puente
de Zamora, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 283-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Octavio César Cantalejo Olmos retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, P.O.C. 283-I1, relativa a iniciati-
vas de aprovechamiento de la biomasa, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 111,
de 9 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 284-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Ildefonso Sanz Velázquez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo,
P.O.C. 284-I1, relativa a actuaciones sobre la iglesia de
San Juan de Aranda de Duero, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 111, de 9 de
septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 285-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, P.O.C. 285-I1, relativa a opinión de la Junta de
Castilla y León sobre la evolución comparada del equi-
pamiento y uso de las Tecnologías de la Información y la
Comunicación en las viviendas de la Comunidad, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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P.O.C. 286-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, P.O.C. 286-I1, relativa a opinión de la Junta de
Castilla y León sobre la evolución comparada del equi-
pamiento y uso de las Tecnologías de la Información y la
Comunicación en las empresas de la Comunidad, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 288-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. María Luz Mar-
tínez Seijo retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante
la Comisión de Educación, P.O.C. 288-I1, relativa a ca-
racterísticas del Programa Aprende y a su implantación y
desarrollo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, n.º 111, de 9 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 290-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Inmaculada Yolanda Vázquez Sánchez y D. Ángel
Velasco Rodríguez retiraron la Pregunta con respuesta
Oral ante la Comisión de Interior y Justicia, P.O.C. 290-I1,
relativa a si se ha comprometido algún responsable de la

Junta de Castilla y León con la Concejala del Ayunta-
miento de Candelada (Ávila) la retirada de su apoyo a di-
cho Ayuntamiento como consecuencia de la moción de
censura, tal como se deduce de sus palabras, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 113, de 15 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 292-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez, D. Jorge Félix Alonso
Díez y Dña. Ana María Muñoz de la Peña González reti-
raron la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de
Economía, Empleo, Industria y Comercio, P.O.C. 292-I1,
relativa a valoración del descenso del número de empre-
sas del comercio al por menor en 2007, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 113,
de 15 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 293-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez, D. Óscar Sánchez Muñoz
y Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiraron la
Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y
Turismo, P.O.C. 293-I1, relativa a porcentajes referidos a
nuestra Comunidad Autónoma en relación con los objeti-
vos del Plan de Lectura de Castilla y León 2006-2010,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 113, de 15 de septiembre de 2008.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 294-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y De-
sarrollo Sostenible, P.O.C. 294-I1, relativa a actuaciones
en La Genestosa, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 113, de 15 de septiembre
de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 296-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Inmaculada Yolanda Vázquez Sánchez y D. Fer-
nando María Rodero García retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo,
Industria y Comercio, P.O.C. 296-I1, relativa a conclu-
siones obtenidas de la propuesta recibida y de las medi-
das que se piensan adoptar por parte de la Junta de Casti-
lla y León en relación con la instalación de una línea
eléctrica de 132 KV en el Valle Amblés, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 113,
de 15 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 297-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Inmaculada Yolanda Vázquez Sánchez y D. Fer-
nando María Rodero García retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y
Desarrollo Sostenible, P.O.C. 297-I1, relativa a decisión
de la Consejera de Medio Ambiente en lo referente al
acuerdo adoptado entre la Junta y la Diputación Provin-
cial de Ávila, en la que, según su propio Presidente, se
ha acordado la distribución de agua embotellada sólo a
los vecinos empadronados de la provincia de Ávila afec-
tados por la contaminación de agua de nitratos y arséni-
co, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Casti-
lla y León, n.º 113, de 15 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 298-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Educación, P.O.C. 298-I1,
relativa a Informe Anual de Progreso sobre los objetivos
de la Agenda de Lisboa en el programa “Educación y
Formación 2010”, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 113, de 15 de septiembre
de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 300-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
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ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Educación, P.O.C. 300-I1,
relativa a propuestas para el futuro modelo de acceso a la
Universidad y su aplicación, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 117, de 25 de
septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 302-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, la Procuradora
Dña. Consuelo Villar Irazábal retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 302-I1,
relativa a situación de la Residencia de San Salvador de
Oña, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 117, de 25 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 303-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, In-
dustria y Comercio, P.O.C. 303-I1, relativa a objetivos y
previsiones del Programa de Apoyo a los Planes de Cre-
cimiento en el Exterior, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 117, de 25 de sep-
tiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 304-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Ignacio Martín Benito, D. Manuel Fuentes López
y D. Manuel Ramos Pascual retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Educación,
P.O.C. 304-I1, relativa a transporte escolar en Fuenteel-
carnero, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 117, de 25 de septiembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 306-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Natalia López-Molina López, Dña. Consuelo Villar
Irazábal, D. Fernando Benito Muñoz y D. Ildefonso Sanz
Velázquez retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante
la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 306-I1, relati-
va a denegación de subvención para mejora, acondicio-
namiento y señalización del Camino de Santiago por su
paso por Miranda de Ebro, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 6 de oc-
tubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 307-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. Manuel Ramos Pascual, D. José Ignacio Martín Beni-
to y D. Manuel Fuentes López retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infra-
estructuras, P.O.C. 307-I1, relativa a travesías entre los
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pueblos Pino-Villadepera-Moralina, publicada en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de
6 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 308-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. Manuel Ramos Pascual, D. José Ignacio Martín Beni-
to y D. Manuel Fuentes López retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Educación,
P.O.C. 308-I1, relativa a transporte escolar en la ruta al
Colegio Comarcal, IES de Bermillo de Sayago, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 122, de 6 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 318-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Consuelo Villar Irazábal, D. Fernando Benito Mu-
ñoz, D. Ildefonso Sanz Velázquez y Dña. Natalia López-
Molina López retiraron la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, P.O.C. 318-I1, relativa a
obras en el colegio de Villagonzalo de Pedernales, publi-
cada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 122, de 6 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 319-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Ignacio Martín Benito, D. Manuel Fuentes López y
D. Manuel Ramos Pascual retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Educación, P.O.C. 319-I1,
relativa a servicio de monitor de Fisioterapia Educativa
en la provincia de Zamora, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 6 de oc-
tubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 321-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Ignacio Martín Benito, D. Manuel Fuentes López
y D. Manuel Ramos Pascual retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Educación,
P.O.C. 321-I1, relativa a carencia de servicio de logope-
da en el C.R.A. de San Cristóbal de Entreviñas (Zamo-
ra), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León, n.º 127, de 16 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 322-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Ángel Velasco Rodríguez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Interior y Justicia,
P.O.C. 322-I1, relativa a incumplimiento de previsión le-
gal sobre la homologación de condiciones profesionales
de los cuerpos de prevención, extinción de incendios y
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de salvamento con otros cuerpos integrantes del sistema
de protección ciudadana, publicada en el Boletín Oficial
de las Cortes de Castilla y León, n.º 127, de 16 de octu-
bre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 324-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, In-
dustria y Comercio, P.O.C. 324-I1, relativa a valoración
del documento Mercado de Trabajo de las Mujeres 2007,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 127, de 16 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 325-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. María Sirina Martín Cabria, Dña. María Luz Martí-
nez Seijo y D. Francisco Ramos Antón retiraron la Pre-
gunta con respuesta Oral ante la Comisión de Medio
Ambiente y Desarrollo Sostenible, P.O.C. 325-I1, relati-
va a acciones de salvaguarda en la Tuerces, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 127, de 16 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 326-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Ildefonso Sanz Velázquez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo,
P.O.C. 326-I1, relativa a acciones en la ciudad romana
de Clunia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, n.º 127, de 16 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 327-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, P.O.C. 327-I1, relativa a opinión sobre los da-
tos de “Encuesta sobre Equipamientos y Uso de
Tecnologías de Información y Comunicación en los Ho-
gares. Año 2008”, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 127, de 16 de octubre
de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 328-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Ildefonso Sanz Velázquez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, P.O.C. 328-I1, relativa a actuaciones de la
Consejería de Fomento apra evitar la peligrosidad del
cruce en la CL-619 con la BU-130, publicada en el Bole-
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tín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 127,
de 16 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 329-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. María Luz Martínez Seijo y D. José Miguel Sán-
chez Estévez retiraron la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Educación, P.O.C. 329-I1, relativa a
introducción de energías renovables en edificios depen-
dientes de la Administración, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 127, de 16 de
octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 330-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, las Procuradoras
Dña. Victorina Alonso Fernández y Dña. Mónica La-
fuente Ureta retiraron la Pregunta con respuesta Oral
ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sos-
tenible, P.O.C. 330-I1, relativa a medidas de protección
de urogallos en la zona de la Cepeda y la baja Omaña,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 130, de 27 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 331-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, las Procuradoras
Dña. Mónica Lafuente Ureta y Dña. María Blanco Ortú-
ñez retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la Co-
misión de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible,
P.O.C. 331-I1, relativa a proyectos de recuperación del
urogallo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 130, de 27 de octubre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 332-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, In-
dustria y Comercio, P.O.C. 332-I1, relativa a opinión so-
bre el Plan de Acción Coordinado de los países de la
Zona Euro, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, n.º 132, de 6 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 333-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y De-
sarrollo Sostenible, P.O.C. 333-I1, relativa a valoración
de los asuntos tratados en el IV Congreso Mundial de la
UICN, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 132, de 6 de noviembre de 2008.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 334-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. María Blanco
Ortúñez retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la
Comisión de Asuntos Europeos, P.O.C. 334-I1, relativa a
aportaciones de la Junta de Castilla y León a las Jornadas
Abiertas 2008-Semana Europea de las Regiones y las
Ciudades, celebradas en Bruselas, publicada en el Bole-
tín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 132, de 6
de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 335-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Ángel Velasco Rodríguez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Interior y Justicia,
P.O.C. 335-I1, relativa a actualización y reforma de la le-
gislación autonómica de defensa de los consumidores y
usuarios, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 132, de 6 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 336-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, P.O.C. 336-I1, relativa a actuaciones de la Jun-
ta en relación con la Proposición No de Ley 853-III,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 337-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraes-
tructuras, P.O.C. 337-I1, relativa a actuaciones para po-
tenciar los aeropuertos de la Comunidad Autónoma, pu-
blicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 338-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Arquitectura y Vivien-
da, P.O.C. 338-I1, relativa a viviendas de los camineros
en Peñaranda de Bracamonte, publicada en el Boletín
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Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de
noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 339-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, D. Emilio
Melero Marcos y D. José Miguel Sánchez Estévez retira-
ron la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de
Interior y Justicia, P.O.C. 339-I1, relativa a exclusión de
Béjar del Plan de Protección Civil de Transporte de Mer-
cancías Peligrosas, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de noviembre
de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 340-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, D. Emilio
Melero Marcos y D. José Miguel Sánchez Estévez retira-
ron la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de
Transportes e Infraestructuras, P.O.C. 340-I1, relativa a
tramo número 3 de la carretera SA-220, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 134,
de 13 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 341-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y De-
sarrollo Sostenible, P.O.C. 341-I1, relativa a La Genesto-
sa, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Casti-
lla y León, n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 342-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, D. Emilio
Melero Marcos y D. José Miguel Sánchez Estévez retira-
ron la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de
Agricultura y Ganadería, P.O.C. 342-I1, relativa a medi-
das adoptadas para frenar el cierre de explotación de ovi-
no, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León, n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 343-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 343-I1,
relativa a opinión de la Junta de Castilla y León sobre el
informe del Procurador del Común en materia de riesgos
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laborales, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 344-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 344-I1,
relativa a medidas para evitar colapsos en las urgencias
del Complejo Hospitalario de Salamanca, publicada en el
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 134,
de 13 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 345-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Familia e Igualdad de
Oportunidades, P.O.C. 345-I1, relativa a residencia para
personas mayores de Robleda, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de
noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 346-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, In-
dustria y Comercio, P.O.C. 346-I1, relativa a valoración
de los datos de movimiento poblacional reflejados por el
INE, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 134, de 13 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 347-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Ignacio Martín Benito, D. Manuel Fuentes López
y D. Manuel Ramos Pascual retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Educación,
P.O.C. 347-I1, relativa a Auxiliar de Conversación en
dos institutos de Benavente, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de
noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 348-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respues-
ta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarro-
llo Sostenible, P.O.C. 348-I1, relativa a escasez de lie-
bres en temporada de caza, publicada en el Boletín Ofi-
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cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 136, de 27 de
noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 349-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. José
Miguel Sánchez Estévez retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Educación, P.O.C. 349-I1,
relativa a Cuerpo de Inspectores de Educación, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 136, de 27 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 351-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Natalia López-Molina López, Dña. Consuelo Villar
Irazábal, D. Fernando Benito Muñoz y D. Ildefonso Sanz
Velázquez retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante
la Comisión de Transportes e Infraestructuras,
P.O.C. 351-I1, relativa a obra en la carretera BU-733,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 136, de 27 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 352-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Natalia López-Molina López, Dña. Consuelo Villar
Irazábal, D. Fernando Benito Muñoz y D. Ildefonso Sanz
Velázquez retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante
la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades,
P.O.C. 352-I1, relativa a dispositivos telemáticos de se-
guridad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 136, de 27 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 353-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Ignacio Martín Benito, D. Manuel Fuentes López
y D. Manuel Ramos Pascual retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 353-I1,
relativa a Servicio de Radioterapia Oncológica del Com-
plejo Asistencial de Zamora, publicada en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes de Castilla y León, n.º 136, de 27 de
noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 354-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Manuel Ramos Pascual retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y De-
sarrollo Sostenible, P.O.C. 354-I1, relativa a proyectos
en el Parque Natural de Arribes del Duero, publicada en
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el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 136, de 27 de noviembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 355-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y D. Pedro Nieto Bello
retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión
de Educación, P.O.C. 355-I1, relativa a opinión de la
Junta sobre la potenciación e impulso de la Formación
Profesional, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León, n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 356-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, las Procuradoras
Dña. Inmaculada Yolanda Vázquez Sánchez y Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González retiraron la Pregunta
con respuesta Oral ante la Comisión de Transportes e In-
fraestructuras, P.O.C. 356-I1, relativa a plazo de inicio
de las obras de una estación de autobuses en Ávila, pu-
blicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 357-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
Dña. Natalia López-Molina López y D. Manuel Fuentes
López retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la
Comisión de Agricultura y Ganadería, P.O.C. 357-I1, re-
lativa a ausencia de asociaciones de mujeres en el Comi-
té de seguimiento del Plan de Desarrollo Rural, publica-
da en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 358-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. Octavio César Cantalejo Olmos y D. David Rubio
Mayor retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la
Comisión de Educación, P.O.C. 358-I1, relativa a come-
dores escolares en la provincia de Segovia, publicada en
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 359-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. Ángel Velasco Rodríguez y D. David Rubio Mayor
retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión
de Interior y Justicia, P.O.C. 359-I1, relativa a programa
de formación para policías locales de nuevo ingreso y el
programa de formación del curso de ascenso, publicada
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en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 360-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. Manuel Ramos Pascual, D. Manuel Fuentes López y
D. José Ignacio Martín Benito retiraron la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 360-I1,
relativa a partidas presupuestarias para modernizar los
Consultorios Locales, publicada en el Boletín Oficial de
las Cortes de Castilla y León, n.º 139, de 5 de diciembre
de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 361-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, la Procuradora
Dña. Victorina Alonso Fernández retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 361-I1,
relativa a medidas a adoptar por la Junta de Castilla y
León para solucionar la Precariedad de las Urgencias
Hospitalarias, publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 139, de 5 de diciembre
de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 362-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, la Procuradora
Dña. María Sirina Martín Cabria retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 362-I1,
relativa a firma de un concierto con la Diputación de
Cantabria para abordar el problema hospitalario de la
Montaña Palentina, publicada en el Boletín Oficial de las
Cortes de Castilla y León, n.º 139, de 5 de diciembre
de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 363-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, el Procurador
D. Ildefonso Sanz Velázquez retiró la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 363-I1,
relativa a soluciones previstas por la Consejería de Sani-
dad para el exceso de horas de los médicos rurales y la
falta del servicio de Pediatría en el Área de Salud Aranda
Rural, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 364-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, la Procuradora
Dña. Natalia López-Molina López retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 364-I1,
relativa a centro de salud en Miranda de Ebro, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 365-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, la Procuradora
Dña. Natalia López-Molina López retiró la Pregunta con
respuesta Oral ante la Comisión de Familia e Igualdad de
Oportunidades, P.O.C. 365-I1, relativa a medidas adop-
tadas por la Junta de Castilla y León en materia de desi-
gualdades salariales entre hombres y mujeres, publicada
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,
n.º 139, de 5 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 366-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. María Blanco
Ortúñez retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la
Comisión de Asuntos Europeos, P.O.C. 366-I1, relativa a
aportación de la Junta a las Jornadas “Regiones y ciuda-
des en un mundo de desafíos”, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 141, de 11 de
diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 367-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y De-
sarrollo Sostenible, P.O.C. 367-I1, relativa a valoración
de los asuntos tratados en el IV Congreso Mundial de la
UICN, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de
Castilla y León, n.º 141, de 11 de diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 368-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, In-
dustria y Comercio, P.O.C. 368-I1, relativa a opinión so-
bre el Plan de Acción Coordinado de los países de la
Zona Euro para abordar la crisis, publicada en el Boletín
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 141, de 11 de
diciembre de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 370-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y D. Pedro Nieto Bello
retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión
de Educación, P.O.C. 370-I1, relativa a valoración de
“Informe de evaluación del Proceso de Copenhague”,
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y
León, n.º 141, de 11 de diciembre de 2008.
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De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 371-I1

PRESIDENCIA

Con fecha 16 de diciembre de 2008, los Procuradores
D. José Miguel Sánchez Estévez y Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González retiraron la Pregunta con res-
puesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, In-
dustria y Comercio, P.O.C. 371-I1, relativa a valoración
de los datos del documento Mercado de Trabajo de la
Mujeres 2007, publicada en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Castilla y León, n.º 141, de 11 de diciembre
de 2008.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Preguntas con respuesta Escrita (P.E.).

P.E. 2027-I1, P.E. 2028-I1,

P.E. 2030-I1, P.E. 2031-I1,

P.E. 2035-I1, P.E. 2036-I1,

P.E. 2037-I1, P.E. 2038-I1,

P.E. 2039-I1, P.E. 2042-I1,

P.E. 2043-I1, P.E. 2046-I1,

P.E. 2047-I1, P.E. 2048-I1,

P.E. 2049-I1, P.E. 2059-I1,

P.E. 2065-I1, P.E. 2066-I1,

P.E. 2068-I1, P.E. 2069-I1,

P.E. 2070-I1, P.E. 2071-I1,

P.E. 2072-I1, P.E. 2073-I1,

P.E. 2074-I1, P.E. 2075-I1,

P.E. 2076-I1, P.E. 2077-I1,

P.E. 2078-I1, P.E. 2079-I1,

P.E. 2082-I1, P.E. 2083-I1,

P.E. 2084-I1, P.E. 2085-I1,

P.E. 2086-I1, P.E. 2087-I1,

P.E. 2088-I1, P.E. 2089-I1,

P.E. 2090-I1, P.E. 2091-I1,

P.E. 2092-I1, P.E. 2093-I1 y

P.E. 2103-I1

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reu-
nión del día 23 de diciembre de 2008, a solicitud motiva-
da de la Junta de Castilla y León, y de conformidad con
el artículo 160 del Reglamento de la Cámara, ha acorda-
do prorrogar por veinte días más la contestación a las
Preguntas con respuesta Escrita relacionadas en el Ane-
xo, publicadas en el Boletín Oficial de las Cortes de Cas-
tilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

LA SECRETARIA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: María Mercedes Coloma Pesquera

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO
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P.E. 2124-I a P.E. 2165-I

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reu-
nión de 23 de diciembre de 2008, ha admitido a trámite
las Preguntas con respuesta Escrita formuladas a la Junta
de Castilla y León, P.E. 2124-I a P.E. 2165-I, que a con-
tinuación se insertan.

Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Casti-
lla y León.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se
ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes
de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de
diciembre de 2008.

LA SECRETARIA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: María Mercedes Coloma Pesquera

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.E. 2124-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Fernando Benito Muñoz , Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Real Decreto 661/2007 estableció que el derecho
en la percepción de la tarifa regulada (prima) para la tec-
nología fotovoltaica, estará supeditada a la inscripción
definitiva en el Registro de Instalaciones de Producción
en Régimen Especial, con anterioridad a la fecha limite
establecida en el articulo 22 del mismo.

El citado artículo 22 establece que, una vez que se al-
cance el 85% del objetivo, se establecerá el plazo máxi-
mo durante el cual aquellas instalaciones que sean inscri-
tas en el Registro de Instalaciones en Régimen Especial
con anterioridad a la fecha de finalización de dicho pla-
zo, tendrán derecho a la prima (que no podía ser inferior
a 12 meses)

La resolución de 27 de septiembre de 2007, publica-
da el 29 de septiembre de 2007, fijó en 12 meses a contar
desde la fecha de publicación (29 de septiembre de
2007), el plazo de inscripción definitiva en el Registro
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Especial, es decir que finalizó el 29 de septiembre
de 2008.

Por todo ello, se pregunta:

- ¿Cuál es la relación nominal de solicitantes de eva-
luación de energía eléctrica a la red con fecha 29 de sep-
tiembre de 2008, indicando en su caso la fecha de pre-
sentación, municipio, provincia y titularidad de la solici-
tud, de tecnología fotovoltaica?

Valladolid 9 de diciembre de 2008
EL PROCURADOR

Fdo.: Fernando Benito Muñoz

P.E. 2125-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Fernando Benito Muñoz , Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Real Decreto 661/2007 estableció que el derecho
en la percepción de la tarifa regulada (prima) para la tec-
nología fotovoltaica, estará supeditada a la inscripción
definitiva en el Registro de Instalaciones de Producción
en Régimen Especial, con anterioridad a la fecha limite
establecida en el articulo 22 del mismo.

El citado artículo 22 establece que, una vez que se al-
cance el 85% del objetivo, se establecerá el plazo máxi-
mo durante el cual aquellas instalaciones que sean inscri-
tas en el Registro de Instalaciones en Régimen Especial
con anterioridad a la fecha de finalización de dicho pla-
zo, tendrán derecho a la prima (que no podía ser inferior
a 12 meses)

La resolución de 27 de septiembre de 2007, publica-
da el 29 de septiembre de 2007, fijó en 12 meses a contar
desde la fecha de publicación (29 de septiembre de
2007), el plazo de inscripción definitiva en el Registro
Especial, es decir que finalizó el 29 de septiembre
de 2008.

Por todo ello, se pregunta:

- ¿Cuál es la relación nominal de solicitudes inscritas
en el Registro de Instalaciones de Producción en Régi-
men Especial en Castilla y León a 29 de septiembre, in-
dicando en cada caso fecha de la solicitud, la de resolu-
ción e inscripción, municipio, provincia, titularidad de la

Instalación y solicitante, en su caso trasmisiones de titu-
laridad y potencia instalada, de tecnología fotovoltaica?

Valladolid 9 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Fernando Benito Muñoz

P.E. 2126-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Octavio Cantalejo Olmos, Procurador perteneciente
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente
pregunta para su contestación por escrito:

La cantera llamada “La Merced” que está en el paraje
“La Merced” del MUP 123, de Segovia, ha tenido 11 ex-
pedientes sancionadores desde el año 1.995, de los cua-
les 7 expedientes son del MUP 123 en Tabladillo (Sta Mª
la Real de Nieva). Suponemos que se siguen extrayendo
áridos porque la empresa extractora sigue pagando la
renta correspondiente al Ayuntamiento.

PREGUNTA:

a) ¿Qué actuaciones ha tenido la Junta de Castilla y
León con la empresa extractora, “Explotación
Arenera Tabladillo Alberto Gil Manso” y cuál es
el estado actual de la explotación?

b) La empresa Ecoasfalt está transformando áridos
procedentes de esta mina, ¿tiene licencia ambien-
tal y la pertinente autorización?

Valladolid a 10 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Octavio Cantalejo Olmos,

P.E. 2127-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Junta de Castilla y León a través de sucesivos
convenios de colaboración ha concedido subvenciones
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directas a la Asociación de afectados de FORUM FI-
LATÉLICO Y AFINSA DE CASTILLA Y LEÓN
(AFACYL).

En el año 2007 les concedió una subvención por una
cuantía de 50.000 euros

Entre los gastos que se han justificado en el año 2007
se encuentran facturas correspondientes al despacho de
abogados AC, concretamente a nombre de Francisco Ja-
vier Álvarez Hernando. Este abogado ha sido contratado
por la presidenta de la asociación para actuar contra
aquellos socios que la demandaban explicaciones sobre
su gestión.

Por lo anterior se formula las siguientes preguntas
para su contestación por escrito.

¿Se encuentra entre los objetivos del convenio de co-
laboración la financiación de los gastos originados por
los litigios que se desarrollen entro la directiva de la aso-
ciación y los socios de la misma?

De no encontrarse entro los objetivos los litigios
anteriormente citados, ¿va a tomar alguna medida la Jun-
ta en relación con la citada justificación?

Valladolid a 12 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 2128-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Junta de Castilla y León a través de sucesivos
convenios de colaboración ha concedido subvenciones
directas a la Asociación de afectados de FORUM FI-
LATÉLICO Y AFINSA DE CASTILLA Y LEÓN
(AFACYL).

En los años 2007 y 2008 les concedió una subven-
ción por una cuantía de 50.000 euros cada año.

El grupo socialista considera que la finalidad para la
que se concede la subvención, que no es otra que la de-
fensa de los derechos e intereses de los asociados, justifi-
ca la concesión de la misma.

No obstante como la Junta conoce por las denuncias
realizadas por un grupo de socios y por los medios de co-

municación, que el funcionamiento de ésta dista mucho
de ser normalizado, lo que puede dificultar la consecu-
ción de los fines para los que se concede la subvención.
En otras irregularidades se encuentra las dudas que exis-
ten sobre que si la propia presidenta es afectada, puesto
que no parece que reúna los requisitos establecidos en
los Estatutos de la Asociación, de hecho en este momen-
to se encuentra en un proceso judicial pendiente de dilu-
cidar esta situación.

Otra irregularidad que afecta a toda la Junta Directiva
es que según los estatutos de la misma deben renovarse
los cargos anualmente y esto no se ha realizado, con lo
que puede afectar a la legitimidad de la gestión económi-
ca de las cantidades que se les ha concedido.

Por lo anterior se formula las siguientes preguntas
para su contestación por escrito.

¿Va a realizar alguna actuación la Junta de Castilla y
León para clarificar todas las irregularidades existentes y
asegurar que la gestión de los fondos públicos se realiza
con total legitimidad para lograr los fines para los que
fueron concedidos?

Valladolid a 12 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 2129-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Junta de Castilla y León a través de sucesivos
convenios de colaboración ha concedido subvenciones
directas a la Asociación de afectados de FORUM FI-
LATÉLICO Y AFINSA DE CASTILLA Y LEÓN
(AFACYL).

En el año 2006 les concedió una subvención por una
cuantía de 100.000 euros y el 2007 por una cuantía de
50.000 euros. En esos dos años los socios realizaron
aportaciones que ascendieron a 93.000 euros, cuya finali-
dad era que pudieran afrontar los gastos correspondientes
a la defensa jurídica de los afectados.

Por lo anterior se formula las siguientes preguntas
para su contestación por escrito.
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¿Ha realizado la Junta de Castilla y León las compro-
baciones oportunas para que gastos que han sido abona-
dos con las aportaciones de los asociados, a su vez no se
hayan justificado con cargo a los convenios firmados con
AFACYL para los años 2006 2007?

Valladolid a 12 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 2130-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente
pregunta para su contestación por escrito:

La iglesia de San Pedro de la Nave (Zamora) es uno
de los máximos exponentes de la arquitectura
hispano-visigoda. Fue declarada Monumento Nacional el
22 de abril de 1912.

La Junta de Castilla y León incluye esta iglesia den-
tro de su página web de Turismo “Castilla y León es
vida”, concretamente en el apartado “Arribes del Duero
y Sayago”, dentro de las áreas turísticas de la provincia
de Zamora.

PREGUNTA

. Número de visitantes que ha tenido la iglesia de San
Pedro de la Nave en 2005, 2006, 2007 y 2008, respecti-
vamente.

Valladolid a 10 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: José Ignacio Martín Benito

P.E. 2131-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Fernando Benito Muñoz , Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El 14 de mayo de 2008 se publicó el Acuerdo
26/2008 (8 de mayo), que recoge las 27 medidas contra

la crisis que se compromete a poner en marcha la Junta
de Castilla y León.

La única que afecta a la Consejería de Agricultura es
“Acelerar las licitaciones para adjudicar obras de infraes-
tructuras rural de concentración parcelaria, caminos rura-
les y 20.000 hectáreas de regadíos antes de finalizar el
año 2008”

En la sesión plenaria celebrada el día 9 de diciembre
de 2008 a una pregunta del procurador D. Manuel Fuen-
tes, la Consejera de Agricultura habló de 51 adjudicacio-
nes o licitaciones desde la entrada del precitado acuerdo
hasta la actualidad.

Por todo ello, se pregunta:

- ¿Cuáles son las licitaciones a que se refirió la Con-
sejera de Agricultura en la pregunta-contestación del ple-
no del día 9 de diciembre de 2008, con expresión detalla-
da de la obra, presupuesto, anualidad de la aplicación
presupuestaria, fecha de inicio, provisión de finalización
y provincia’

Valladolid 10 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Fernando Benito Muñoz

P.E. 2132-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente
pregunta para su contestación por escrito:

El Estatuto de Autonomía de Castilla y León en su
Artículo 5.2.— La lengua castellana y el resto del patri-
monio lingüístico de la Comunidad, recoge:

2. El leonés será objeto de protección específica
por parte de las instituciones por su particular va-
lor dentro del patrimonio lingüístico de la Comu-
nidad. Su protección, uso y promoción serán obje-
to de regulación.

PREGUNTA

- ¿Qué medidas está llevando a cabo la Junta de Cas-
tilla y León para la protección específica del leonés en la
comunidad?

Valladolid a 12 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: José Ignacio Martín Benito
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P.E. 2133-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Manuel Fuentes López, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Boletín Oficial de Castilla y León (BOCyL) de 11
de noviembre de 2008, publica una resolución, de 4 de
noviembre, por la que se adjudica por un importe de
113.000 € al medio de comunicación Canal 4 Castilla y
León, S.L.U, la campaña publicitaria de la Consejería de
Agricultura y Ganadería para la difusión de información
relacionadas con el sector agrario de Castilla y León.

El BOCyL de 11 de noviembre de 2008, publica una
resolución de 5 de noviembre por la que se adjudica por
un importe de 125.000 € al medio de comunicación Ra-
dio Popular (Cadena COPE), la campaña publicitaria de
la Consejería de Agricultura y Ganadería para divulga-
ción de noticias de actualidad relativas al sector agrario
de Castilla y León.

El BOCyL de 14 de noviembre, publica una resolu-
ción de 10 de noviembre por la que se adjudica por un
importe de 119.000 € al medio de comunicación Televi-
sión Castilla y León, SA, la campaña publicitaria de la
Consejería de Agricultura y Ganadería para difusión tele-
visiva de información relacionada con el sector agrario
de Castilla y León.

El BOCyL de 17 de noviembre de 2008, publica una
resolución de 11 de noviembre por la que se adjudica por
un importe de 100.000 € al medio de comunicación El
Norte de Castilla, SA, la campaña publicitaria de la Con-
sejería de Agricultura y Ganadería para difusión de in-
formación relacionada con el sector agrario de Castilla y
León.

El BOCyL de 18 de noviembre, publica una resolu-
ción de 12 de noviembre por la que se adjudica por un
importe de 100.000 € al medio de comunicación Servi-
cios de Prensa Comunes, SLV, la campaña publicitaria
de la Consejería de Agricultura y Ganadería para divul-
gación de noticias, de actualidad relativas al sector agra-
rio de Castilla y León.

PREGUNTA

a) ¿Cuáles son las razones para contratar sólo con
los medios de comunicación antes citados, una
campaña publicitaria?

b) ¿La divulgación de noticias de actualidad es la ra-
zón para que el expediente más caro se le adjudi-
que a la Cadena COPE?

c) ¿Eso significa que Radio Popular, SA y Servicios
de Prensa Comunes no divulgan las noticias de
actualidad relacionadas con el sector, que televi-
sión Castilla y León, Canal 4 y El Norte de Casti-
lla tampoco?

d) ¿Cuáles son las informaciones o noticias de actua-
lidad que van a difundir estos medios?

e) ¿Quién o quiénes las redactan y envía? ¿Por cuán-
to tiempo y qué cantidad de noticias o informa-
ción?

f) ¿Pueden redactar o enviar informaciones o noti-
cias de actualidad todos los grupos políticos con
representación parlamentaria?

9) ¿Por qué es más caro una campaña en radio que
en prensa o televisión?

h) ¿Se adjudicará un expediente parecido con el res-
to de los medios de comunicación?

i) ¿Son conscientes de que en solo una semana han
adjudicado casi 600.000 euros de dinero público
en época de crisis a cinco medios de comunica-
ción para que difundan información que ya difun-
den diariamente?

Valladolid a 12 de diciembre de 2008
EL PROCURADOR

Fdo.: Manuel Fuentes López

P.E. 2134-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Manuel Fuentes López , Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Dirección General de Urbanismo y Política del
Suelo de la Consejería de Fomento con fecha 20 de octu-
bre de 2008 envió un escrito al Ayuntamiento de Toro
denegando la autorización de uso excepcional en suelo
rústico para una instalación fotovoltaica y su conexión a
red de 105,6 Kwp, en el término municipal de Toro por
encontrarse en zona natural de protección especial.

Se pregunta:

1º.- ¿Cuál es la ubicación exacta de la parcela en el
mapa del término municipal de Toro?
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2º.- ¿Qué características tiene la zona para que sea
una zona especial protección medioambiental?

3º.- ¿La petición de uso excepcional de una zona de
protección medioambiental especial para poner en mar-
cha una planta solar con una potente potencia de más de
100 Kw., la ha realizado algún alto representante del Par-
tido Popular de Zamora’

Valladolid a 16 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Manuel Fuentes López

P.E. 2135-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Junta de Castilla y León a través de sucesivos
convenios de colaboración ha La Junta de Castilla y
León a través del expediente 18499/2008/23 contrató la
Elaboración de un estudio sobre los hábitos de consumo
y su influencia en los horarios comerciales en la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León.

Por lo anterior se formulan las siguientes preguntas
para su contestación por escrito:

¿A qué empresas se las envío la comunicación para
que presentaran licitación y con qué criterio se decidió
este envío?

¿Qué empresa se adjudicó la licitación y cuál fue la
cuantía de la adjudicación?

¿Cuál ha sido el plazo que se ha establecido para la
presentación del citado Estudio?

Valladolid a 16 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 2136-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Natalia López Molina López, Procuradora pertene-
ciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la si-
guiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En la mañana del viernes 12 de diciembre de 2008 se
ha producido un desprendimiento del nervio de la bóve-
da del primer tramo de la nave central (parte derecha) de
aproximadamente ocho metros de la Colegiata de San
Cosme y San Damián de Covarrubias (Burgos). El des-
prendimiento se produce tras conocerse la aparición de
humedades en esa y otras zonas del templo, habiendo
afectado a dos losas del suelo de antiguos enterramien-
tos. El templo esta declarado como BIC.

Se pregunta:

1. ¿Cuáles han sido las inversiones en la Colegiata
de Covarrubias desde el año 2000?

2. ¿Tenia conocimiento la Junta de Castilla y León,
sobre la aparición de humedades en la Bóveda de
la Colegiata de Covarrubias, cómo ha manifesta-
do conocer el Alcalde de la localidad, Don Mi-
guel Ortiz?

3. ¿Se había hecho alguna evaluación de estos pro-
blemas con carácter previo al accidente?

4. ¿Cuál es el contenido del primer informe técnico
que el Delegado Territorial, ha comunicado a la
opinión pública, que dispondrá de él, el mismo
día Lunes 15 de Diciembre (adjuntar informe)?

5. ¿Cuál es la previsión de actuaciones con expre-
sión detallada del presupuesto y plazo de ejecu-
ción, para la restauración de la precitada bóveda?

Valladolid a 16 de diciembre de 2008

LA PROCURADORA

Fdo.: Natalia López Molina López

P.E. 2137-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuántos directores del cuerpo de maestros son ac-
tualmente directores de Institutos de Educación Secunda-
ria en Castilla y León?
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¿Cuál es el número de directores en cada provincia?

Valladolid a 15 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2138-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Natalia López Molina López, Procuradora pertene-
ciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la si-
guiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

Entendiendo que la respuesta recibida no se adecua a
la pregunta presentada. Se vuelve a preguntar.

En relación con las acciones de prevención contra la
violencia de género,

1.- ¿Cuántas y cuáles han sido las acciones de pre-
vención contra la violencia de género que ha llevado a
cabo la Junta por Provincia y Localidades, en el 2007 y
2008?

2.- ¿Cuál ha sido el presupuesto de cada una de ellas?
¿Cuál ha sido el gasto de cada una de ellas?

3.- ¿Cuántas personas han sido las beneficiarias de
dichas acciones de manera específica?

4.- ¿Existe algún programa específico en la Junta
para la prevención de la violencia de género? ¿Cuál?
¿Con que presupuesto? ¿Cuál ha sido el gasto en el 2007
y 2008 de dicho programa?

Valladolid a 15 de diciembre de 2008

LA PROCURADORA

Fdo.: Natalia López Molina López

P.E. 2139-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Natalia López Molina López, Procuradora pertene-
ciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la si-
guiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En contestación a la P.E./0701989, se ha recibido res-
puesta en relación con las empresas que han realizado los
diferentes cursos. En la respuesta recibida se establece
que la empresa que ha llevado a cabo los diferentes cur-
sos ha sido o es la Dirección general de la mujer.

Se pregunta:

1.- ¿Ha realizado subcontrataciones la dirección ge-
neral de la mujer para dichos cursos?

2.- Si es que si, ¿Cuál ha sido la empresa o empresas
que han realizado dichos cursos? Especificando cada
curso y empresa.

3.- ¿Cuál ha sido el precio que ha cobrado por cada
curso las empresas subcontratadas?

Valladolid a 15 de diciembre de 2008

LA PROCURADORA

Fdo.: Natalia López Molina López

P.E. 2140-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

1º.- ¿Cuántos directores de centros fueron renovados
por la convocatoria de la Resolución de 14 de febrero de
2007 y están afectados por la sentencia 02352/2008 del
Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León?

2º.- ¿Cuántos directores son de centros de Educación
Infantil y Primaria y cuántos de Educación Secundaria?

3º.- ¿Cuál es el número de directores afectados de
Educación Infantil y Primaria y de Educación Secundaria
por provincias?

Valladolid a 15 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2141-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
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TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

1º.- ¿Cuántos Inspectores de Carrera hay actualmente
en activo en Castilla y León? ¿Cuántos inspectores hay
por cada provincia?

2º.- ¿Cuántos Inspectores accidentales hay actual-
mente en activo en Castilla y León? ¿Cuántos inspecto-
res hay por cada provincia?

Valladolid a 15 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2142-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan Estratégico para las Tecnologías de la Infor-
mación y la Comunicación de la Consejería de Educa-
ción?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2143-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan de Atención al Alumnado con Superdotación
Intelectual de la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2144-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Programa Sefed de la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2145-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan Marco de Enseñanzas de Régimen Especial de
la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez
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P.E. 2146-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan de Fomento de la Participación y el Asociacio-
nismo de Madres y Padres y Alumnos de la Consejería
de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2147-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara formula a la Junta
de Castilla y León la siguiente pregunta para su contesta-
ción por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan de Atención al Alumnado Extranjero y de Mi-
norías de la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2148-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-

guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan director de desarrollo y mejora de centros de
la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2149-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan para la Evaluación de las Competencias Lin-
güísticas de la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2150-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan Marco de Atención a la Diversidad de la Con-
sejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez
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P.E. 2151-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan “aprende a emprender” de la Consejería de
Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2152-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realiza-
das, en el Programa de Adaptación Lingüística y Social
de la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2153-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-

ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan de Atención al Alumnado con Necesidades
Educativas Especiales de la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2154-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Plan de Prevención y Control del Absentismo Esco-
lar de la Consejería de Educación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2155-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Junta de Castilla y León a través del expediente
18499/2008/23 contrató la Elaboración de un estudio so-
bre los hábitos de consumo y su influencia en los hora-
rios comerciales en la Comunidad Autónoma de Castilla
y León.

Por lo anterior se formulan las siguientes preguntas
para su contestación por escrito:
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¿A qué empresas se las envío la comunicación para
que presentaran licitación y con qué criterio se decidió
este envío?

¿Qué empresa se adjudicó la licitación y cuál fue la
cuantía de la adjudicación?

¿Cuál ha sido el plazo que se ha establecido para la
presentación del citado Estudio?

Valladolid a 19 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 2156-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Ley de Promoción de la Autonomía Personas y
Atención a las Personas en Situación de Dependencia en-
tró en vigor el 1 de enero de 2007.

Por lo anterior se formulan las siguientes preguntas
para su contestación por escrito:

¿Cuántas personas que se encuentran atendidas en
Centros Residenciales o de Día que gestionan las aso-
ciaciones de personas discapacitadas tienen solicitadas y
reconocidas las prestaciones que son consecuencia de la
Ley de la Dependencia? Esta información se solicita in-
dicando el número de personas que corresponden a cada
residencia o centro de día, detallando la asociación que
la gestiona.

Valladolid a 19 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 2157-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Junta de Castilla y León mantiene conciertos para
la atención a las personas con discapacidad.

Por lo anterior se formulan las siguientes preguntas
para su contestación por escrito:

¿Cuál es la relación de todos los conciertos para pla-
zas residenciales o en centro de día que ha celebrado la
Junta de Castilla y León con asociaciones de personas
discapacitadas en el año 2008? Indicando el número de
plazas que se conciertan en cada caso y la aportación
económica que se ha destinado a cada asociación?

Valladolid a 19 de diciembre de 2008

EL PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 2158-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cor-
tes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregun-
ta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Decreto 104/2005, de 29 de diciembre aprobaba el
Plan Regional de Ámbito Sectorial de Equipamiento Co-
mercial de Castilla y León. En el se regula los procedi-
mientos para la concesión de segunda licencia que debe
ser otorgada por la Comunidad Autónoma.

Por lo anterior se formulan las siguientes preguntas
para su contestación por escrito:

¿Cuál es la relación de empresas que han solicitado
licencia comercial, que requiere aprobación de la Junta
de Castilla y León desde la entrada en vigor el Decreto
104/2005?

Este dato se solicita indicando en cada caso:

- La Zona Básica de Comercio donde solicita insta-
larse

- Los metros cuadrados solicitados

- Las solicitudes que ya están autorizadas

- Las solicitudes que han sido denegadas

- Las solicitudes que se encuentran en trámite
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- La fecha en que se realizó la solicitud y en que el
expediente estaba completo

Valladolid a 19 de diciembre de 2008
EL PROCURADOR

Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez

P.E. 2159-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Ana María Muñoz De La Peña González , Procuradora
perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo
establecido en los artículos 155 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León
la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

El proyecto de la Junta de Castilla y León sobre abas-
tecimiento de agua a los municipios de la Sierra de Fran-
cia se haya actualmente en situación de “suspensión”.

Es por lo que se pregunta a la Junta de Castilla y
León;

1. ¿En que estado se encuentra la ampliación del re-
ferido proyecto con la inclusión del municipio de
La Alberca?

2. ¿Cuál es la posición definitiva de la Junta de Cas-
tilla y León en relación al abastecimiento de
aguas a los municipios de la Sierra de Francia en
la provincia de Salamanca?

Valladolid a 19 de diciembre de 2008
LA PROCURADORA

Fdo.: Ana María Muñoz De La Peña González

P.E. 2160-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Programa Ramón y Cajal de la Consejería de Edu-
cación?

Valladolid a 17 de diciembre de 20008
LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2161-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
y a realizar según el Marco Estratégico de Competitivi-
dad de Castilla y León de la Consejería de Educación?

Valladolid a 19 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2162-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Programa Juan de la Cierva de la Consejería de
Educación?

Valladolid a 19 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2163-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:
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¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
en el Programa de Infraestructuras Universitarias
2007-2011 de la Consejería de Educación?

Valladolid a 19 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2164-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
y a realizar por la Estrategia Regional de Investigación
Científica, Desarrollo Tecnológico e Innovación
2007-2013 de la Consejería de Educación?

Valladolid a 19 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

P.E. 2165-I

A LA MESA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN

Mª Luz Martínez Seijo, Ángela Marqués Sánchez,
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Jun-
ta de Castilla y León la siguiente pregunta para su con-
testación por escrito:

¿Cuáles son los objetivos y las actuaciones realizadas
y a realizar por la Estrategia Universidad-Empresa de la
Consejería de Educación?

Valladolid a 19 de diciembre de 20008

LAS PROCURADORAS

Mª Luz Martínez Seijo,

Ángela Marqués Sánchez

V. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.

RESOLUCIÓN DE 23 DE DICIEMBRE DE 2008 DE
LA PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE CASTILLA
Y LEÓN POR LA QUE SE ANUNCIA LA ADJUDI-
CACIÓN PROVISIONAL DE LA CONTRATACIÓN
DE SERVICIO DE CAFETERÍA, COCINA Y COME-
DOR DE LA SEDE DE LAS CORTES DE CASTILLA
Y LEÓN, POR PROCEDIMIENTO ABIERTO, TRA-
MITACIÓN URGENTE. Expediente 670/2008.

En cumplimiento del artículo 135.3 de la Ley 30/2007,
de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, se
hace pública la resolución de adjudicación provisional
del contrato que a continuación se especifica:

1. ENTIDAD ADJUDICATARIA:

a) Organismo: CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secreta-
ría General. Servicio de Gestión Administrativa.
Sección de Contratación, Mantenimiento, Obras y
Suministros.

c) Número de Expediente: 670/2008.

2. OBJETO DEL CONTRATO:

a) Tipo: Contrato de Servicio.

b) Descripción: Servicio de Cafetería, Cocina y Co-
medor de la Sede de las Cortes de Castilla y León.

c) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del
anuncio de licitación: Boletín Oficial de Castilla y
León número 209 de fecha 29 de octubre de 2008.

3. TRAMITACIÓN, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE
ADJUDICACIÓN:

a) Tramitación: urgente.

b) Procedimiento: abierto.

4. PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

ANUAL 2 AÑOS
(si prórroga)

Aportación Fija 100.000,00 € 200.000,00 €

Aportación Variable 90.000,00 € 180.000,00 €

SUBTOTAL 190.000,00 € 380.000,00 €

IVA (16%) Aportación Fija 16.000,00 € 32.000,00 €

IVA (16%) Aportación Variable 14.400,00 € 28.800,00 €

TOTAL 220.400,00 € 440.800,00 €
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5. ADJUDICACIÓN:

a) Fecha: Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Cas-
tilla y León de fecha 23 de diciembre de 2008.

b) Contratista: RV CATERING SERVICE CASTI-
LLA Y LEÓN, S.L. CIF: B-40182693 con domi-
cilio en Arco del Ladrillo, 64, 47008 Valladolid.

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación:

Aportación Fija: 79.000 euros (Setenta y
nueve mil euros)

Aportación Variable: 90.000 euros (Noventa
mil euros)

SUBTOTAL: 169.000 euros (Ciento se-
senta y nueve mil euros)

IVA (16%) Aportación fija: 12.640 euros (Doce mil
seiscientos cuarenta euros)

IVA (16%) Aportación variable: 14.400 euros (Catorce
mil cuatrocientos euros).

TOTAL: 196.040 euros (Ciento
noventa y seis mil euros
con cuarenta céntimos)

6. DOCUMENTACIÓN REQUERIDA AL ADJUDICA-
TARIO:

La señalada en la Cláusula 19 del Pliego de Cláusulas
Administrativas Particulares.

7. FECHA LÍMITE DE PRESENTACIÓN:

5 Días hábiles desde la fecha de inserción del presen-
te anuncio en el Boletín Oficial de Castilla y León.

Publíquese en el Boletín Oficial de Castilla y León,
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León y
en la Web de las Cortes de Castilla y León.

Sede de las Cortes de Castilla y León, Valladolid, 23 de
diciembre de 2008

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

RESOLUCIÓN DE 23 DE DICIEMBRE DE 2008 DE
LA PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE CASTILLA
Y LEÓN POR LA QUE SE ANUNCIA LA ADJUDI-
CACIÓN PROVISIONAL DE LA CONTRATACIÓN
DE SEGUROS DE VIDA DE PROCURADORES Y
PERSONAL DE LAS CORTES DE CASTILLA Y
LEÓN, TRAMITACIÓN URGENTE. Expte. 683/2008.

En cumplimiento del artículo 135.3 de la Ley 30/2007,
de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, se

hace pública la resolución de adjudicación provisional
del contrato que a continuación se especifica:

1. ENTIDAD ADJUDICATARIA:

a) Organismo: CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secreta-
ría General. Servicio de Gestión Administrativa.
Sección de Contratación, Mantenimiento, Obras y
Suministros.

c) Número de Expediente: 683/2008.

2. OBJETO DEL CONTRATO:

a) Tipo: Contrato de Seguros de Vida.

b) Descripción: Seguros de vida de procuradores y perso-
nal de las Cortes de Castilla y León (años 2009-2010).

c) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del
anuncio de licitación: Boletín Oficial de Castilla
y León número 216 de fecha 7 de noviembre
de 2008.

3. TRAMITACIÓN, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE
ADJUDICACIÓN:

a) Tramitación: urgente.

b) Procedimiento: abierto.

4. PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN: 190.240,00 euros.

5. ADJUDICACIÓN:

a) Fecha: Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Cas-
tilla y León de fecha 23 de diciembre de 2008.

b) Contratista: LA ESTRELLA, S.A. DE SEGU-
ROS Y REASEGUROS, C.I.F: A-28.007.268,
con domicilio en c/ Orense, 2, 28020, Madrid.

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación: Ciento ochenta y seis
mil doscientos sesenta y cuatro euros con ochenta
y seis céntimos (186.264,86 euros), oferta bianual.

6. DOCUMENTACION REQUERIDA AL ADJUDICA-
TARIO:

La señalada en la Cláusula 18 del Pliego de Cláusulas
Administrativas Particulares.

7. FECHA LÍMITE DE PRESENTACIÓN:

5 Días hábiles desde la fecha de inserción del presen-
te anuncio en el Boletín Oficial de Castilla y León.
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Publíquese en el Boletín Oficial de Castilla y León,
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León y
en la Web de las Cortes de Castilla y León.

Sede de las Cortes de Castilla y León, Valladolid, 23 de
diciembre de 2008

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

RESOLUCIÓN DE 23 DE DICIEMBRE DE 2008 DE
LA PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE CASTILLA
Y LEÓN POR LA QUE SE ANUNCIA LA ADJUDICA-
CIÓN PROVISIONAL DE LA CONTRATACIÓN DE
SERVICIOS DE SEGUROS DE ÁMBITOS DISTIN-
TOS AL DEL RAMO DE VIDA (AÑOS 2009-2010).
Expediente 684/2008.

En cumplimiento del artículo 135.3 de la Ley 30/2007,
de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, se
hace pública la resolución de adjudicación provisional
del contrato que a continuación se especifica:

1. ENTIDAD ADJUDICATARIA:

a) Organismo: CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

b) Dependencia que tramita el expediente: Secreta-
ría General. Servicio de Gestión Administrativa.
Sección de Contratación, Mantenimiento, Obras y
Suministros.

c) Número de Expediente: 684/2008.

2. OBJETO DEL CONTRATO:

a) Tipo: De servicios de seguros de ámbitos distintos
al del ramo de vida (años 2009-2010).

b) Descripción: Seguros de ámbitos distintos al del
ramo de vida (años 2009-2010).

c) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del
anuncio de licitación: Boletín Oficial de Castilla y
León número 216 de fecha 7 de noviembre de 2008.

3. TRAMITACIÓN, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE
ADJUDICACIÓN:

a) Tramitación: urgente.

b) Procedimiento: abierto.

4. PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN: 338.720,00 euros.

5. ADJUDICACIÓN:

a) Fecha: Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Cas-
tilla y León de fecha 23 de diciembre de 2008.

b) Contratista: VITALICIO SEGUROS, con domi-
cilio sucursal en Valladolid, Paseo de Zorrilla,
núm. 39, 47007, Valladolid.

c) Nacionalidad: Española.

d) Importe de adjudicación: 258.014,10 euros. Ofer-
ta bianual.

6. DOCUMENTACIÓN REQUERIDA AL ADJUDICA-
TARIO:

La señalada en la Cláusula 18 del Pliego de Cláusulas
Administrativas Particulares.

7. FECHA LÍMITE DE PRESENTACIÓN:

5 Días hábiles desde la fecha de inserción del presen-
te anuncio en el Boletín Oficial de Castilla y León.

Publíquese en el Boletín Oficial de Castilla y León,
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León y
en la Web de las Cortes de Castilla y León.

Sede de las Cortes de Castilla y León, Valladolid, 23 de
diciembre de 2008

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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